


Prezentované fotografi e sú len ilustratívne a ich odtiene sa môžu líšiť od skutočných. 

Maloobchodné ceny sú uvedené s DPH. Tlačové chyby v katalógu sú vyhradené. Platnosť katalógu: 1. 5. 2018 – 30. 4. 2019

špecifi kácia a technické parametre

odporúčané dlažby

špecifi kácia a technické parametre

farebná škála dlažbovej série

tabuľka rozmerov a prevedení série

varianty a špecifi kácia série

farebná škála nábytku

Obklad Centro Travertine square

44,63x119,3 rect. 103,00 €/m2

 80624 69,95 €/m2

skladom v SR
počet mj v  bal.

cenníková MOC 18/19
netto MOC 18/19

názov
rozmer
kód

LEVEL1

LEVEL1 Exkluzív

Č_19.40-19.45

O_19.45-19.50

Z_19.50-19.0+

Hlavová sprcha NENDO 1 prúd s osvetlením chróm

obrázok produktu

popis produktu

1,597
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REALIZÁCIA
Keď sme sa dostali až 

sem, čaká nás dodanie
materiálu a následná 

realizácia rekonštrukcie
či stavby kúpeľne.

PODKLADY
Ak už máte predstavu, 

prineste si so sebou podklady.
Naši odborní predajcovia Vám
tiež veľmi radi poradia, ukážu

možnosti, inšpirujú... Príďťe
aj s partnerom/partnerkou

s kotrým/ktorou budete
novú kúpeňu 

zdielať.

KONTAKT
Prídťe k nám na 

predajňu, alebo si dopredu 
dohodnite termín; mailom 

či telefonicky.

NOVÁ KÚPEĽŇA
A potom už len

 Vaša spokojnosť z užívania 
Vašej novej kúpeľne.

Ďalší krok je len na Vás! Radi 
Vás privítame v našom  

kúpeľňovom štúdiu.

CESTA KU

KÚPEĽŇA

Príďte si zažiť kúpeľne vystavené v našom kúpeľňovom štúdiu, alebo si vychutnajte inšpirácie 
z katalógu v pohodlí domácej pohovky. Radi Vám predstavíme nové trendy, dizajnové 
novinky. Ochotne Vám pomôžeme a poradíme pri rozhodovaní tak, aby navrhované riešenia 
spĺňali Vaše požiadavky. Našou prioritou je vždy zákazník. Ponúkame kvalitné produkty, ale 
hlavne profesionálne, odborné služby a v neposlednom rade servis.
My predajom nekončíme.

 Tešíme sa na Vašu návštevu.

Vyškolení špecialisti

Široký sortiment renomovaných značiek

Výber vo všetkých cenových úrovniach

Individuálny prístup

Grafický 3D návrh zdarma

Podrobný výpis materiálu

Technická správa

Dovoz tovaru zdarma

KÚPEĽNI

ŠITÁ NA MIERU

PRODUKTY
S našimi odborníkmi vyberiete

vhodné obklady a dlažby, sanitu.
Rovnako tak nábytok a zariaďovacie

predmety na základe nielen estetických 
ale aj úžitkových vlastností.

Spolu krásne zladené do 
Vášho štýlu.

VIZUALIZÁCIA
V tejto chvíli môžete po

prvý krát nahliadnuť do Vašej 
kúpeľne prostredníctvom 
profesionálne spracovanej

vizualizácie.

OBJEDNÁVKA
Po spracovaní návrhu Vám

pripravíme finančný rozpočet
materiálu. Pri objednávke od nás 
dostanete kladačský plán spolu 

s technickou správou.
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REALIZÁCIA

VIZUALIZÁCIA
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UKÁŽKY ŠTANDARD VIZUALIZÁCIÍ

ŠTANDARD VIZUALIZÁCIA

OKÓTOVANÝ PODORYS

TECHNICKÉ LISTY
ZARIAĎOVACÍCH PREDMETOV

3D POHĽAD

3D POHĽAD ZHORA

NÁRYS - POHĽADY NA STENY
VRÁTANE ZARIAĎOVACÍCH
PREDMETOV

OKÓTOVANÝ PODORYS

4x

1x

1x

2x
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UKÁŽKY TOP VIZUALIZÁCIÍ

TOP VIZUALIZÁCIA

OKÓTOVANÝ PODORYS

OKÓTOVANÝ PODORYS

3D ONLINE PANORAMA 

3D POHĽAD

PODORYS, NÁRYS -
ŠKÁROREZY POKLÁDOK

TECHNICKÉ LISTY
ZARIAĎOVACÍCH PREDMETOV

4x

1x

1x

2x
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VÝHODY TOP

Ukážka 
videovizualizácie

Fotorealistické výstupy

Kladačský plán

3D panoráma v cene

Zameranie

Videovizualizacia

Škárorezy

VIZUALIZÁCIA

FOTOREALISTICKÁkvalita

ZAMERANIE

POKLÁDKA

6



POPIS ŠTANDARD TOP
Zameranie

Poradenstvo pri výbere materiálov

Návrh dispozičného riešenia

Okótovaný pôdorys, nárys - pulty, výklenky, niky

Nárys - vývody vody, odpadu, elektriky

Technické listy zariaďovacích predmetov

3D pohľad 2x 4x

3D pohľad zhora

Cenová ponuka

Nárys - steny so zariaďovacími prvkami

Pôdorys, nárys - škárorezy pokládok

Fotorealistické výstupy

Online 3D panoráma

Videovizualizácia

VARIANTY VIZUALIZÁCIÍ

7



Ukážky FOTOREALISTICKÝCH
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VIZUALIZÁCIÍ z našej dielne
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VYBERTE SI SVOJ ŠTÝL
Každá kúpeľňa, rovnako ako každý človek je jedinečná. Vneste do svojej kúpeľne dušu. 
Definujte si svoj vlastný štýl alebo si vyberte z aktuálnych trendov. Možnosti výberu 
a  šírka sortimentu v  tomto katalógu zaručujú vybudovanie kúpeľne na mieru Vašim 
estetickým požiadavkám, úžitkovým potrebám, aktuálnym trendom.

Urban

Retro
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Retro – cestujte s  nami v  čase. Popustite uzdu fantázii a doplňte svoj interiér kúskami 
vintage, patchwork...

Glamour – kúpeľňa s  noblesou. Obklopte sa monumentálnymi mozaikami, rustikálnym 
obkladom a luxusom.

Natur – prirodzenosť v podobe dreva, kameňa a iných prírodných prvkov 

Urban – jednoduché línie, čisté tvary. Praktické využitie priestoru, minimálne zdobenie, 
o to väčší priestor pre hru s farbami, formátmi a štruktúrou povrchov.

Glamour

Natur
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Obklady 
 a mozaiky

Najväčší a najviditeľnejší priestor v kúpeľni je venovaný 

obkladu. Inšpirujte sa najnovším dizajnom alebo 

nestarnúcou klasikou...

Obklady 
a mozaiky

12



Trendy 2018:

• Veľké formáty

• Hexagon

• Kombinácie materiálov kov – drevo, 

kameň – drevo, betón – drevo
13



MarboxMarbox
Novinka z poslednej výstavy Cevisama zo Španielska. 
Nový, opäť predĺžený rektifikovaný formát 45x120 cm, 
v dvoch prekresleniach travertínu. Preferovaná a aj 
skladovaná farba je klasický béžový travertín. K nemu 
odporúčame použitie 3D štvorcový dekór predávaný 
na m2 a titánovú lištu. Zaujímavosťou tejto série 
je, že biele plochy sa vyznačujú vyšším leskom. Je 
to umožnené novou technológiou, ktorú fabrika 
zaviedla. Pre maximálne zvýraznenie tohto efektu je 
dôležite správne osvetlenie.
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Marbox 44,63x119,3cm

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 10mm 17,46 €/ks

 PLTPAT 10 (BR) 15,70 €/ks
1

OBKLADY A MOZAIKY

Dlažba Just Life (str. 58-59)

Dlažba Beige Muschio 16x100 

 51152 34,95 €/m2

Dlažba Grigio 16x100 

 51149 34,95 €/m2

Dlažba Beige Scuro 16x100

 51155 34,95 €/m2

0,96 0,96 0,96

Obklad Travertine 44,63x119,3 rect. 93,00 €/m2

 80622 64,95 €/m2
2,13

Obklad Serpentine 44,63x119,3 rect. 93,00 €/m2

 80623 64,95 €/m2
2,13

Obklad Centro Travertine square 44,63x119,3 rect. 103,00 €/m2

 80624 69,95 €/m2
1,597

Lištela Prolistel P lesklý hliník 2,7m 10mm 16,32 €/ks

 PLTPBC10 (BR) 14,50 €/ks
1

Obklad Centro Serpentine square 44,63x119,3 rect. 103,00 €/m2

 80625 69,95 €/m2
1,597
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DowntownDowntown
Ďalší veľkoformátový obklad s rozmerom 40x120 cm 
v našej ponuke. Tentoraz v dizajne technickom – 
v cemente. Séria je vyrábaná v 4 farebných 
prevedeniach, k nim 3D dekory a v dvoch farbách 
„patchwork“ dekor predávaný na m2. Na oživenie 
odporúčame použitie dlažby v dizajne dreva.

16



OBKLADY A MOZAIKYDowntown 40x120cm

Obklad  White 40x120 rect. 84,00 €/m2

 80633 59,95 €/m2
1,44

Obklad Pearl 40x120 rect. 75,00 €/m2

 80637 59,95 €/m2
1,44

Obklad White Relieve 40x120 rect. 96,00 €/m2

 80639 64,95 €/m2
1,44

Obklad Vision 40x120 rect. 84,00 €/m2

 80638 59,95 €/m2
1,44

Obklad Pearl Relieve 40x120 rect. 96,00 €/m2

 80641 64,95 €/m2
1,44

Obklad Vision Relieve 40x120 rect. 96,00 €/m2

 80642 64,95 €/m2
1,44

Obklad Ivory Decor 40x120 rect. 96,00 €/m2

 80644 64,95 €/m2
1,44

Obklad White Decor 40x120 rect. 96,00 €/m2

 80643 64,95 €/m2
1,44

Obklad Ivory 40x120 rect. 84,00 €/m2

 80636 59,95 €/m2
1,44

Obklad Ivory Relieve 40x120 rect. 96,00 €/m2

 80640 64,95 €/m2
1,44

Dlažba Scrapwood (str. 62-63)

Dlažba Wind 

15x90

 78717 39,95 €/m2

1,08
Dlažba Sun

15x90

 75966 39,95 €/m2

1,08
Dlažba Fire 

15x90

 74624 39,95 €/m2

1,08
Dlažba Lino

80x80 rekt.

 78433 49,95 €/m2

Spatula (str. 118-119)

1,28
Dlažba Avorio

80x80 rekt.

 78431 49,95 €/m2

1,28

Downtown
17



TangoTango
Trendová obkladová séria v dizajne cementu 
s výraznými plastickými 3D dekórmi a dvomi 
patchwork dekórmi. Obklady aj dlažby sú vyrábané 
technológiou „straight edge“ v preklade ostrá hrana, 
čo umožňuje pokládku na minimálnu škáru. Séria má 
aj vlastnú predrezanú dlažbu, ktorá môže byť použitá 
k týmto obkladom alebo samostatne vo Vašej štýlovej 
predsieni, hale či kaviarni.
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OBKLADY A MOZAIKYTango 29,75x99,55cm

Obklad Ivory 29,75x99,55 65,22 €/m2

 84715 44,95 €/m2

Obklad Ivory Wave 29,75x99,55 71,37 €/m2

 84717 54,95 €/m2

Obklad Gaona Ornato 29,75x99,55 117,46 €/m2

 84719 89,95 €/m2

Obklad Grey 29,75x99,55 65,22 €/m2

 84716 44,95 €/m2

Obklad Grey Wave 29,75x99,55 71,37 €/m2

 84718 54,95 €/m2

Obklad Pampa Ornato 29,75x99,55 117,46 €/m2

 84720 89,95 €/m2

1,78

1,48

1,78 1,78

1,48

1,78

DLAŽBYTango 59,2x59,2 cm R10

Dlažba Gaona natural

59,2x59,2 65,00 €/m2 

 84600 44,95 €/m2

1,402
Dlažba Telmo natural

59,2x59,2 65,00 €/m2 

 84597 44,95 €/m2

1,402
Dlažba Pampa natural

59,2x59,2 65,00 €/m2 

 84602 44,95 €/m2

1,402

Dlažba Crespo natural

59,2x59,2 65,00 €/m2 

 84604 44,95 €/m2

1,402
Dlažba Crespo Frieze natural

59,2x59,2 65,00 €/m2 

 84605 44,95 €/m2

1,402
Dlažba Crespo Corner natural

59,2x59,2 65,00 €/m2 

 84606 44,95 €/m2

1,402
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Beige &Beige & White 
Experience
Obkladová séria mramoru vyrábaná v troch 
prekresleniach kameňa a k nim 3 plastické 3D dekory 
predávané na metre štvorcové. Odporúčame použitie 
dekoru na celé steny a tým zvýrazníte charakter 
a jedinečnosť vašej kúpeľne. K obkladom sa vyrába 
aj originál - gresová dlažba, v rôznych formátoch 
a povrchoch.
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Beige & White Experience 32x96,2 cm

Obklad Apuano 32x96,2 80,00 €/m2

 78481 49,95 €/m2
1,231

Obklad Crema 32x96,2 80,00 €/m2

 78575 49,95 €/m2
1,231

Obklad Statuario 32x96,2 80,00 €/m2

 78482 49,95 €/m2
1,231

Obklad Inciso Crema Velluto 32x96,2 94,00 €/m2

 78574 59,95 €/m2
1,231

Obklad  Inciso Velluto 32x96,2 94,00 €/m2

 78480 59,95 €/m2
1,231

Obklad Cubo Crema Velluto 32x96,2 94,00 €/m2

 78573 59,95 €/m2
1,231

Obklad Cubo Velluto 32x96,2 94,00 €/m2

 78479 59,95 €/m2
1,231

Obklad Royal Crema 32x96,2 94,00 €/m2

 78572 59,95 €/m2
1,231

Obklad Cubo Royal 32x96,2 94,00 €/m2

 78478 59,95 €/m2
1,231

Dlažba (str. 84-95)

Dlažba Pulpis

lappato 

60x120 106,00 €/m2

 73902 69,95 €/m2

Dlažba Crema

Imperiale lappato

60x120 106,00 €/m2

 78510 69,95 €/m2

1,44
Dlažba Apuano

lappato 

60x120 106,00 €/m2

 73898 69,95 €/m2

1,44 1,44

OBKLADY A MOZAIKY
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MarmiMarmi 
Imperiali
Obkladová séria mramoru s výrazným prekreslením 
žíl, obohatená o nerezanú mozaiku predávanú na m2 
a zaujímavé dekory v „ruskom“ štýle. Séria je vyrobená 
technológiu vysokej glazúry tzv. „sklenenej“ glazúry, 
ktorá je dokonale vyleštená a tým jedinečná.
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OBKLADY A MOZAIKYMarmi Imperiali Wall 30x90cm

Obklad Centro Elegance Striato rinascimento 30x90 102,00 €/ks

 69909 69,95 €/ks

Obklad Centro Emperador Tuana rinascimento 30x90 102,00 €/ks

 69911 69,95 €/ks

Obklad Elegance Striato 30x90 75,00 €/m2

 69899 49,95 €/m2

Obklad Emperador Tuana 30x90 75,00 €/m2

 69901 49,95 €/m2

Obklad Daino Reale 30x90 75,00 €/m2

 68803 49,95 €/m2

Mozaika Mosaico white 30x90 84,00 €/m2

 69897 59,95 €/m2

Mozaika Mosaico grey 30x90 84,00 €/m2

 69898 59,95 €/m2

Mozaika Mosaico line 30x90 84,00 €/m2

 68446 59,95 €/m2

1,08

1,08

1,08 1,08

1,08

1,08

2 2

Obklad Centro Daino Reale rinascimento 30x90 102,00 €/ks

 69912 69,95 €/ks
2

Daino RealeZebrino GoldElegance Striato Emperador Tuana

Farebné prevedenia

Dlažba Marmi Imperiali

Dlažba Elegance 

Striato lapp 

60x60 

 69889 59,95 €/m2

Dlažba Emperador 

Tuana lapp 

60x60 

 69891 59,95 €/m2

Dlažba Daino 

Reale lapp 

60x60 

 69892 59,95 €/m2

1,44 1,44 1,44
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CayenneCayenne
Moderné, príjemné prekreslenie kameňa, vyrábané 
vo veľkom obkladovom rektifikovanom formáte - 
30x90 cm. Základným prvkom je jediná farba – Ivory. 
Doplnením o dve farby plastických 3D dekorácií 
a titánovú lištu, bude táto séria pôsobiť vo vašej 
kúpeľni štýlovo a moderne. Ak máte hlbšie do vrecka 
a chcete výnimočnosť, tak potom odporúčame 
použiť zlatý/strieborný/bronzový dekor.
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Cayenne 29,75x89,46 cm

Dlažba Beige 

Scuro 16x100

 51155 34,95 €/m2

0,96
Dlažba Beige

Muschio 16x100

 51152 34,95 €/m2

0,96
Dlažba Grigio  

16x100

 51149 34,95 €/m2

0,96
Dlažba

Brera Beige 

60x60 61,00 €/m2

 45513 39,95 €/m2

1,44
Dlažba

Savana 

60x60 61,00 €/m2

 47669 39,95 €/m2

1,44

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 10mm 17,46 €/ks

 PLTPAT 10 (BR) 15,70 €/ks
1

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 25mm 23,62 €/ks

 PLTPAT 25 (BR) 21,25 €/ks
1

Obklad Centro Silver Rigato 29,75x89,46 138,00 €/ks

 76765 109,95 €/ks
6

Obklad Centro Gold Rigato 29,75x89,46 138,00 €/ks

 76766 109,95 €/ks
5

Obklad Centro Copper Rigato 29,75x89,46 138,00 €/ks

 76767 109,95 €/ks
5

Natural Stone (str. 112-113)Dlažba Just Life (str. 58-59)

Obklad Ivory 29,75x89,46 92,00 €/m2

 76762 59,95 €/m2
1,597

Obklad Centro Beige Rigato 29,75x89,46 101,00 €/m2

 76764 69,95 €/m2
1,597

Obklad Centro Ivory Rigato 29,75x89,46 101,00 €/m2

 76763 69,95 €/m2
1,597

OBKLADY A MOZAIKY
do vypredania skladových zásob
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HardenHarden
Ďalšia obkladová séria v našom katalógu. Naše 
portfólio veľkých formátov tu dopĺňame o technický 
dizajn cementu. Industriálny štýl je teraz veľmi 
obľúbený, nielen u mladých. Táto séria má dve farby, 
ale keďže ide o cement, odporučili by sme farbu 
Grey a jej 3D vlnkový dekor, ktorý na seba nadväzuje 
a jeho unikátnosť dosiahnete použitím na väčšiu 
plochu.
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Harden 29,75x89,46 cm

Obklad Centro Copper Curve 29,75x89,46 138,00 €/ks

 76760 109,95 €/ks
5

Dlažba Just Life (str. 58-59)

Dlažba Beige 

Scuro 16x100

 51155 34,95 €/m2

0,96
Dlažba Beige

Muschio 16x100

 51152 34,95 €/m2

0,96
Dlažba Grigio  

16x100

 51149 34,95 €/m2

0,96

Lištela Prolistel P lesklý hliník 2,7m 10mm 16,32 €/ks

 PLTPBC10 (BR) 14,50 €/ks
1

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 10mm 17,46 €/ks

 PLTPAT 10 (BR) 15,70 €/ks
1

Lištela Prolistel P lesklý hliník 2,7m 25mm 25,28 €/ks

 PLTPBC 25 (BR) 22,50 €/ks
1

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 25mm 23,62 €/ks

 PLTPAT 25 (BR) 21,25 €/ks
1

Obklad Centro Gold Curve 29,75x89,46 138,00 €/ks

 76759 109,95 €/ks
5

Obklad Centro Silver Curve 29,75x89,46 138,00 €/ks

 76758 109,95 €/ks
5

Obklad Ivory 29,75x89,46 92,00 €/m2

 76754 59,95 €/m2

Obklad Grey 29,75x89,46 92,00 €/m2

 76755 59,95 €/m2
1,5971,597

Obklad Centro Grey Curve 29,75x89,46 101,00 €/m2

 76757 69,95 €/m2
1,597

Obklad Centro Ivory Curve 29,75x89,46 101,00 €/m2

 76756 69,95 €/m2
1,597

OBKLADY A MOZAIKY

Dlažba Lino

80x80 rekt.

 78433 49,95 €/m2

Spatula (str. 118-119)

1,28
Dlažba Avorio

80x80 rekt.

 78431 49,95 €/m2

1,28
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SylanSylan
Stále populárny dizajn dreva, v obkladovom, 
veľkoformátovom prevedení, to je niečo nové 
v našom katalógu. Posúďte sami, či práve takéto 
prevedenie by bolo vhodné pre vašu vysnívanú 
kúpeľňu. Kombinácia s čistou bielou líniou 
a doplnením 3D dekóru, v rovnakom dizajne dreva, 
so správnymi doplnkami, bude vyzerať veľmi 
trendovo, nielen vo vašej štýlovej chalupe.
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Sylan 29,75x89,46 cm

Dlažba Just Life (str. 58-59)

Dlažba Beige 

Scuro 16x100

 51155 34,95 €/m2

0,96
Dlažba Beige 

Muschio 16x100

 51152 34,95 €/m2

0,96
Dlažba Grigio  

16x100

 51149 34,95 €/m2

0,96

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 10mm 17,46 €/ks

 PLTPAT 10 (BR) 15,70 €/ks
1

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 25mm 23,62 €/ks

 PLTPAT 25 (BR) 21,25 €/ks
1

Obklad Blanco 29,75x89,46 92,00 €/m2

 68578 59,95 €/m2
1,597

Obklad Centro Blanco Effect 29,75x89,46 101,00 €/m2

 76778 69,95 €/m2
1,597

Obklad Maple 29,75x89,46 92,00 €/m2

 76776 59,95 €/m2
1,597

Obklad Centro Maple Effect 29,75x89,46 101,00 €/m2

 76777 69,95 €/m2
1,597

OBKLADY A MOZAIKY

Dlažba

Brera Beige 

60x60 61,00 €/m2

 45513 39,95 €/m2

1,44
Dlažba

Savana 

60x60 61,00 €/m2

 47669 39,95 €/m2

1,44

Natural Stone (str. 112-113)
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NordicNordic
Farebné, veľkoformátové, rektifikované obklady 
v lesklom prevedení, 7 farbách, doplnené o plastické 
farebné 3D dekory Capture a 2 čierno-biele dekory 
Effect. Všetky predávané na m2. Upozornili by sme 
na dve farby- Lime a Blue a ich kombináciu s bielym 
základom.
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do vypredania skladových zásob

OBKLADY A MOZAIKYNordic 29,75x89,46 cm

Obklad Lime 29,75x89,46 92,00 €/m2

 72053 59,95 €/m2
1,597

Obklad Negro Effect 29,75x89,46 101,00 €/m2 

 72187 69,95 €/m2
1,597

Obklad Blanco Effect 29,75x89,46 101,00 €/m2 

 72186 69,95 €/m2
1,597

Obklad Lime Capture 29,75x89,46 101,00 €/m2

 72056 69,95 €/m2
1,597

Obklad Blanco Capture 29,75x89,46 101,00 €/m2

 72054 69,95 €/m2
1,597

Obklad Red 29,75x89,46 101,00 €/m2

 72181 65,95 €/m2
1,597

Obklad Purple 29,75x89,46 92,00 €/m2

 72183 59,95 €/m2
1,597

Obklad Blue 29,75x89,46 92,00 €/m2

 72051 59,95 €/m2
1,597

Obklad Ivory 29,75x89,46 92,00 €/m2

 72182 59,95 €/m2
1,597

Obklad Negro 29,75x89,46 92,00 €/m2

 72052 59,95 €/m2
1,597

Obklad Blanco 29,75x89,46 88,00 €/m2

 72050 59,95 €/m2
1,597

Dlažba Just Life (str. 58-59)

Dlažba Beige Muschio 16x100  

 51152 34,95 €/m2

Dlažba Grigio 16x100  

 51149 34,95 €/m2

Dlažba Beige Scuro 16x100 

 51155 34,95 €/m2

0,96 0,96 0,96
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NeutralNeutral
Obklad v 8 neutrálnych, zemitých, farebných 
základoch, doplnený plastickými 3D dekorami 
v kontrastných čierno-bielych, resp. strieborno-zlatých 
farbách. Táto séria je zaujímavá pre svoju širokú 
škálu dekorov a najzaujímavejšie z nich môžete vidieť 
v tomto katalógu. Odporúčame nasvietenie dekorov 
LED pásikmi, čím zvýrazníte výnimočnosť tejto série.
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OBKLADY A MOZAIKYNeutral 29,75x89,46 cm

Obklad Beige 29,75x89,46 92,00 €/m2

 68927 59,95 €/m2
1,597

Obklad Grafito 29,75x89,46 92,00 €/m2

 68928 59,95 €/m2
1,597

Obklad Vision 29,75x89,46 92,00 €/m2

 68579 59,95 €/m2
1,597

Obklad Moka 29,75x89,46 92,00 €/m2

 68930 59,95 €/m2
1,597

Obklad Gris 29,75x89,46 92,00 €/m2

 68929 59,95 €/m2
1,597

Obklad Lila 29,75x89,46 92,00 €/m2

 68931 59,95 €/m2
1,597
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Obklad Silver Five 29,75x89,46 138,00 €/ks

 70289 109,95 €/ks
5

Obklad Gold Five 29,75x89,46 138,00 €/ks

 70290 109,95 €/ks
5

Neutral Blanco Neutral Beige Neutral Lila Neutral Gris Neutral Moka Neutral Vision Neutral Grafito Neutral Negro

Farebné prevedenia

Obklad Blanco Effect 29,75x89,46 101,00 €/m2

 76778 69,95 €/m2
1,597

Obklad Blanco Night 29,75x89,46 101,00 €/m2

 68995 69,95 €/m2
1,597

Obklad Negro Night 29,75x89,46 101,00 €/m2

 70299 69,95 €/m2
1,597

Obklad Blanco Day 29,75x89,46 101,00 €/m2

 68996 69,95 €/m2
1,597

Obklad Negro Day 29,75x89,46 101,00 €/m2

 70300 69,95 €/m2
1,597

Obklad Negro Trace 29,75x89,46 101,00 €/m2

 70298 69,95 €/m2
1,597

Obklad Blanco Trace 29,75x89,46 101,00 €/m2

 68934 69,95 €/m2
1,597
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OBKLADY A MOZAIKY

Obklad Rojo Guiza 29,75x89,46 114,00 €/m2

 70294 79,95 €/m2
1,33

Obklad Negro Guiza 29,75x89,46 114,00 €/m2

 70295 69,95 €/m2
1,33

Obklad Plata Guiza 29,75x89,46 138,00 €/ks

 70291 109,95 €/ks
5

Obklad Oro Guiza 29,75x89,46 138,00 €/ks

 70292 109,95 €/ks
5

Dlažba Just Life (str. 58-59)

Dlažba Beige Muschio 16x100  

 51152 34,95 €/m2

Dlažba Grigio 16x100  

 51149 34,95 €/m2

Dlažba Beige Scuro 16x100 

 51155 34,95 €/m2

0,96 0,96 0,96

Obklad Tribal Beige 29,75x89,46 101,00 €/m2

 68582 69,95 €/m2
1,597

Obklad Jungle Walnut 29,75x89,46 101,00 €/m2

 68580 74,95 €/m2
1,597

Obklad Blanco Soho 29,75x89,46 101,00 €/m2

 69140 69,95 €/m2
1,597

Obklad Tribal Vision 29,75x89,46 101,00 €/m2

 70284 69,95 €/m2
1,597

Obklad Jungle White 29,75x89,46 101,00 €/m2

 68581 74,95 €/m2
1,597
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IdoleIdole
Príjemná a jednoduchá séria v dizajne kameňa 
s dvoma farbami a dnes už bežným formátom 30x60. 
Plastický 3D vlnkový dekór je predávaný na m2 a je 
len o 1 euro drahší od základu! Pre náročnejšieho 
zákazníka sme vybrali aj strieborné a zlaté prevedenie 
s prímesami skutočného striebra respektíve zlata. 
Doporučujeme tiež použitie dekoračných hliníkových 
alebo titánových lištiel a takisto dobré nasvietenie 3D 
dekóru.
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OBKLADY A MOZAIKYIdole 31,6x59,2 cm

Obklad Grey 31,6x59,2 57,00 €/m2

 70272 39,95 €/m2
0,94

Obklad Grey Tear 31,6x59,2 57,00 €/m2

 70273 39,95 €/m2
0,94

Lišta Grey 2x59,2 13,69 €/ks

 70279 10,95 €/ks
12

Lišta Tear Bianco 10x59,2 115,00 €/ks

 70280 89,95 €/ks
7

Obklad Tear Silver 31,6x59,2 115,00 €/ks

 70277 89,95 €/ks
6

Obklad Ivory 31,6x59,2 57,00 €/m2

 68590 39,95 €/m2
0,94

Obklad Ivory Tear 31,6x59,2 57,00 €/m2

 68591 39,95 €/m2
0,94

Lišta Ivory 2x59,2 13,69 €/ks

 70278 10,95 €/ks
12

Lišta Tear Ivory 10x59,2 115,00 €/ks

 70281 89,95 €/ks
7

Obklad Tear Gold 31,6x59,2 115,00 €/ks

 70276 89,95 €/ks
6

Lištela Prolistel P lesklý hliník 2,7m 10mm 16,32 €/ks

 PLTPBC10 (BR) 14,50 €/ks
1

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 10mm 17,46 €/ks

 PLTPAT 10 (BR) 15,70 €/ks
1

Lištela Prolistel P lesklý hliník 2,7m 25mm 25,28 €/ks

 PLTPBC 25 (BR) 22,50 €/ks
1

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 25mm 23,62 €/ks

 PLTPAT 25 (BR) 21,25 €/ks
1

Dlažba Just Life (str. 58-59)

Dlažba Beige Muschio 16x100  

 51152 34,95 €/m2

Dlažba Grigio 16x100  

 51149 34,95 €/m2

Dlažba Beige Scuro 16x100 

 51155 34,95 €/m2

0,96 0,96 0,96
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ValmontValmont/ Retro
Stále úspešný a populárny dizajn dreva premietnutý 
do obkladov vo formáte 31,6x59,2. Jednoduchá séria 
dvoch béžových farieb a jednej plastickej mozaiky 
bude vo vašej kúpeľni vyzerať veľmi čisto, ale zároveň 
trendovo a esteticky dlhý čas. Ako dlažbu by sme 
zvolili tzv. patchwork sériu RETRO. Je už na Vás, či si 
nakombinujete všetkých 16 ponúkaných vzorov alebo 
zvolíte kombináciu základnej farby Ivory a vzory dlažby 
rozmiestnite nav ploche len v obmedzenom počte.
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Valmont 31,6x59,2 cm R10

Obklad Acre 31,6x59,2 57,00 €/m2 

 70705 39,95 €/m2

Obklad Haya 31,6x59,2 57,00 €/m2 

 70706 39,95 €/m2

Obklad Haya Bridge 31,6x59,2 65,00 €/m2 

 70707 44,95 €/m2

Dlažba RETRO Ivory 

29,75x29,75 110,00 €/m2 

 70877 79,95 €/m2

0,94

0,94

0,94

OBKLADY A MOZAIKY

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 10mm 17,46 €/ks

 PLTPAT 10 (BR) 15,70 €/ks
1

1,15

1,15

Lištela Prolistel P eloxovaný titán 2,7m 25mm 23,62 €/ks

 PLTPAT 25 (BR) 21,25 €/ks
1

DLAŽBYRetro 29,75x29,75 cm R10

Dlažba RETRO Random 29,75x29,75 (16 rôznych vzorov - 13 kusov v balení) 110,00 €/m2 

 70878 79,95 €/m2
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3D White3D White Reliefs
Koncept bielych plastických 3D dekórov v dvoch 
rektifikovaných matných aj lesklých formátoch. 
Možnosť použiť ako dekoračnú/emočnú stenu 
k rôznym obkladovým/dlažbovým sériám v dizajne 
dreva, kameňa, mramoru či cementu. Čistota, 
elegancia a trend.
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3D White Reliefs OBKLADY A MOZAIKY

Obklad Onda 3D 30x60 sat. rect. 8mm 64,00 €/m2 

 80629 39,95 €/m2
0,72

Obklad Drappo 3D 30x60 sat. rect. 8mm 64,00 €/m2 

 80628 39,95 €/m2
0,72

Obklad Prisma 3D 30x60 lux rect. 8mm 64,00 €/m2 

 80630 39,95 €/m2
0,72

Obklad FANTASY Bianco 30x60 lux rect. 6mm 59,00 €/m2 

 80692 34,95 €/m2
1,08

Obklad Drappo 3D 30x60 lux rect. 8mm 64,00 €/m2 

 80631 39,95 €/m2
0,72

Dlažba Realstone (str. 98-101)

Obklad Jerusalem

Avorio 60x120 rect. R10 

 80256 54,95 €/m2

1,44
Dlažba Cardoso Grigio 

60x120 rect. R10

 80246 54,95 €/m2

1,44

Dlažba Woodtale (str. 52-53)

Dlažba 

Nocciola  30x120

 80860 44,95 €/m2

1,08
Dlažba Quercia 

30x120

 80861 44,95 €/m2

1,08
Dlažba Noce  

30x120

 80862 44,95 €/m2

1,08

Obklad Blanco Soho 29,75x89,46 101,00 €/m2

 69140 69,95 €/m2
1,597

Obklad Blanco Effect 29,75x89,46 lesk 101,00 €/m2 

 72186 69,95 €/m2
1,597

Obklad Blanco Effect 29,75x89,46 mat 101,00 €/m2

 76778 69,95 €/m2
1,597

Obklad FANTASY Bianco 30x60 sat. rect. 6mm 59,00 €/m2 

 80691 34,95 €/m2
1,08

Obklad Prisma 3D 30x60 sat. rect. 8mm 64,00 €/m2 

 80627 39,95 €/m2
0,72
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MovingMoving
Séria, nielen pre náročných zákazníkov. Vintage je štýl, 
ktorý budete jednoducho milovať alebo Vás neosloví 
vôbec. 47 rôznych kontrastných bielo-čiernych, 
respektíve 13 bielo-modrých vzorov dajú vašej kúpeľni, 
kuchyni alebo inému priestoru výnimočnosť a originalitu. 
Pokládka môže byť rôznorodá a vedľa seba nebude 
nikdy rovnaký vzor. Pre zjemnenie môžete použiť biely 
alebo čierny základ a vzory použiť len v obmedzenom 
počte a bez nejakej pravidelnej pokládky. Buďte kreatívni, 
spravte z priestoru Vaše umelecké dielo.
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Moving 20x20 cm

Obklad Black 20x20 (47 rôznych vzorov - 25 kusov v balení) 43,00 €/m2 

 72189 32,95 €/m2

Obklad Blue 20x20 (13 rôznych vzorov - 25 kusov v balení) 43,00 €/m2 

 72048 32,95 €/m2

Obklad Black  

20x20 40,00 €/m2 

 73352 32,95 €/m2

Obklad White  

20x20 40,00 €/m2 

 72096 32,95 €/m2

1,00

1,00

1,00 1,00

OBKLADY A MOZAIKY

Dlažba Blue 

29,75x29,75 

 71870 79,95 €/m2

Dlažba Black 

29,75x29,75 

 72036 79,95 €/m2

Obklad Beige 

Muschio 16x100 

 51152 34,95 €/m2

Obklad Grigio

16x100 

 51149 34,95 €/m2

Obklad Beige 

Scuro 16x100 

 51155 34,95 €/m2

1,15 1,15 0,960,96 0,96

Dlažba Just Life (str. 58-59)Dlažba Moving (str. 134-135)
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Podlaha musí často spĺňať nielen estetické, ale aj technické 

požiadavky. Dôležité je správne si vybrať. Skúste to s našou 

širokou ponukou dlažieb rôznych formátov, farieb a povrchov.

DlažbyDlažby

44



Trendy 2018:

• Kombinácie povrchov

• Kombinácie formátov

• Veľké formáty
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Just VeniceJust Venice
Veľký formát dreva v šiestich farbách a klasických až 
skôr rustikálnych kresbách. Celoprefarbená dlažba 
s protišmykom R10 je vhodná aj do komerčných 
priestorov ako sú reštaurácie, hotely, kaviarne. 
Nielenže spĺňa normy, ale čo je dôležite, vyzerá veľmi 
štýlovo a esteticky. Novinkou je metrový formát, 
ktorý je cenovo dostupnejší a vhodný do menších 
priestorov.
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DLAŽBYJust Venice 26,5x180 cm

Dlažba 

Beige Chiaro 

26,5x180 111,20 €/m2

 74034 74,95 €/m2

16x100 68,33 €/m2

 76786 39,95 €/m2

Dlažba

Rovere Chiaro

26,5x180 111,20 €/m2

 74035 74,95 €/m2

16x100 68,33 €/m2

 76787 39,95 €/m2

Dlažba 

Beige Scuro 

26,5x180 111,20 €/m2

 74036 74,95 €/m2

16x100 68,33 €/m2

 76788 39,95 €/m2

Dlažba 

Rovere Scuro 

26,5x180 111,20 €/m2

 74037 74,95 €/m2

16x100 68,33 €/m2

 76789 39,95 €/m2

1
8

0
 c

m

R10

Beige Chiaro Rovere Chiaro Beige Scuro Rovere Scuro Grigio Chiaro Grigio Scuro

Farebné prevedenia

1,4311,4311,4311,431

0,96 0,96 0,96 0,96

26,5x180 26,5x180 26,5x180 26,5x180

16x100 16x100 16x100 16x100

do vypredania skladových zásob
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MaxiwoodMaxiwood
Dlažba v dizajne dreva, vo formáte 20x160, moderná 
kresba dreva, štyri pekné a neobvyklé farby, digitálna 
tlač a upravená cena pod 70 eur/m2. To sú všetko 
dôvody a argumenty, aby táto séria bola úspešná aj 
naďalej. Do pozornosti by sme dali aj lesklý povrch 
dreva vo formáte 15x90 a 22,5x90. Lesklý povrch je 
pri dizajne dreva veľmi unikátny.
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DLAŽBYMaxiwood 20x160 cm

Dlažba 

Rovere Bianco 

20x160 100,00 €/m2

 81656 69,95 €/m2

1,28
Dlažba 

Betulla Avorio 

20x160 100,00 €/m2

 81657 69,95 €/m2

1,28
Dlažba 

Noce Oro 

20x160 100,00 €/m2

 81658 69,95 €/m2

1,28
Dlažba 

Palissandro Grigio 

20x160 100,00 €/m2

 81659 69,95 €/m2

1,28

 Sokel 14,00 €/ks

7,5x90 9,95 €/ks

 Schodovka 86,00 €/ks

4x15x90 59,95 €/ks
4 4

R9

Povrch Rozmer 15x90 22,5x90 20x120 20x160

Mat - - 54,95 €/m2 69,95 €/m2

Lesk 74,95 €/m2 74,95 €/m2 - -

1
6

0
 c

m
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WoodgraceWoodgrace
Táto séria sa vyznačuje modernou kresbou, inšpirovanou 
prírodnými odtieňmi bieleného dubu. Nový 150 cm 
rektifikovaný formát, ktorý dopĺňa medzeru medzi 
tradične používaným rozmerom 120 cm a zatiaľ 
odvážnym 180 cm rozmerom dreva. Táto séria sa 
vyznačuje tým, že každá farba má 37 rôznych grafík, 
čo umožňuje aj vo väčších priestoroch dosiahnuť 
jedinečnosť a prirodzenosť.
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DLAŽBY Woodgrace 25x150cm

Dlažba Milk

25x150 rect. 99,00 €/m2

 80287 54,95 €/m2

Dlažba Sugar

25x150 rect. 99,00 €/m2

 80288 54,95 €/m2

Dlažba Coconut

25x150 rect. 99,00 €/m2

 80289 54,95 €/m2

Dlažba Tea

25x150 rect. 99,00 €/m2

 80290 54,95 €/m2

Dlažba  Salt

25x150 rect. 99,00 €/m2

 80291 54,95 €/m2

 Dlažba Chevron 167,00 €/m2 

73,2x11,8  114,95 €/m2

 Sokel 21,50 €/bm

 7x75  17,95 €/bm

0,860

Povrch
Rozmer

25x150 73,2x11,8 Chevron 

Mat. 54,95 €/m2 114,95 €/m2

9,75  Schodovka 206,00 €/ks

32,5x150x4 169,95 €/ks
1

R9
do vypredania skladových zásob

1,125 1,125 1,125 1,125 1,125
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WoodtaleWoodtale
Séria dreva inšpirovaná prekreslením dubu. Vyrábaná je 
v piatich farbách a troch formátoch, ktorých vzájomná 
pokládka v priestore vytvorí rôznorodosť kresby v ploche. 
Výrazné drevené žily a „hrče“ sú charakteristické pre 
drevené dubové laty a toto je  zachované aj pri tejto sérii. 
Táto séria opäť poskytuje aj 2cm hrúbku dlažby a teda 
využiteľnosť aj na terase či okolí bazéna.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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DLAŽBYWoodtale 15, 20, 30x120cm

20x12030x120 15x120

R9

Povrch
Rozmer

15x120 20x120 30x120

Mat. 49,95 €/m2 49,95 €/m2 44,95 €/m2

 Sokel 22,00 €/bm

7x60 17,95 €/ks

8,4 2 Schodovka 232,00 €/ks

120x4x32,5 189,95 €/ks

Dlažba

Noce

15x120 87,90 €/m2

 81763 49,95 €/m2

1,08
Dlažba

Noce

20x120 77,50 €/m2

 80374 49,95 €/m2

0,72
Dlažba

Noce

30x120 69,00 €/m2

 80862 44,95 €/m2

1,08

Dlažba

Betulla

30x120 69,00 €/m2

 80858 44,95 €/m2

1,08
Dlažba

Miele

30x120 69,00 €/m2

 80859 44,95 €/m2

1,08
Dlažba

Nocciola

30x120 69,00 €/m2

 80860 44,95 €/m2

1,08
Dlažba

Quercia

30x120 69,00 €/m2

 80861 44,95 €/m2

1,08
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Just NatureJust Nature
6 farieb, 3 navzájom kombinovateľné rozmery 
v presnom rektifikovanom prevedení, robí túto sériu 
v dizajne dreva výnimočnú a očarí aj náročnejšieho 
zákazníka. Radi by sme poukázali na formátovú 
kombináciu - striedanie 3 rôznych šírok v ploche, čím 
poukážete na výnimočnosť tejto série a vytvoríte veľmi 
prirodzený a reálny efekt „drevenej“ podlahy.
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DLAŽBYJust Nature 15, 20, 30x120cm

20x12030x120 15x120

R10

Povrch
Rozmer

15x120 20x120 30x120

Mat. 44,95 €/m2 44,95 €/m2 44,95 €/m2

 Sokel 21,00 €/ks

7x120 15,95 €/ks

4

2 Schodovka 228,00 €/ks

120x4x32 169,95 €/ks

Farebné prevedenia

Dlažba

Beige Chiaro

15x120 98,47 €/m2

 69014 44,95 €/m2

1,08
Dlažba

Beige Chiaro

20x120 98,47 €/m2

 69015 44,95 €/m2

0,96
Dlažba

Beige  Scuro

15x120 98,47 €/m2

 69013 44,95 €/m2

1,08
Dlažba

Beige  Scuro

20x120 98,47 €/m2

 69016 44,95 €/m2

0,96
Dlažba

Beige Scuro 

30x120 78,00 €/m2

 69017 44,95 €/m2

1,08
Dlažba

Beige Chiaro 

30x120 78,00 €/m2

 69018 44,95 €/m2

1,08

do vypredania skladových zásob
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SavanaSavana
Netradičná a výnimočná séria dizajnu dreva vyrábaná 
na mrazuvzdornom grese. Dizajn je inšpirovaný 
skutočne rastúcimi stromami Eucalyptus deglupta 
známymi ako dúhové eukalypty pochádzajúce z Filipín. 
Tento dizajn môžete mať aj u seba doma na podlahe 
alebo ako dekoračnú stenu a to buď v matnom alebo 
lesklom prevedení.
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DLAŽBYSavana 20x121cm R9

Dlažba Tuareg 20x121 53,40 €/m2

 84878 44,95 €/m2
0,97

Dlažba Wild 20x121 53,40 €/m2

 84880 44,95 €/m2
0,97

Dlažba Masai 20x121 53,40 €/m2

 84879 44,95 €/m2
0,97

Povrch
Rozmer

20x121 20x120

Mat 44,95 €/m2 -

Lesk - 54,95 €/m2
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Just LifeJust Life
Ďalšie rektifikované „drevo“ v typickom latovom formáte 
16x100. Vyrábané je až v deviatich rôznych farbách. 
Výrazné drevité prekreslenie radí túto sériu ku komerčným 
dlažbám, a to aj vďaka cene 34,95 eur/m2. Štyri farby sú 
vyrábané aj v protišmyku R11/C - možnosť použitia na 
terasu, do okolia bazénov alebo v sprchovacom kúte.
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DLAŽBYJust Life 16x100cm

Dlažba Beige Bondo 

16x100  62,52 €/m2

 51154 34,95 €/m2

Dlažba Beige Scuro 

16x100  62,52 €/m2

 51155 34,95 €/m2

Dlažba Noce Rosso 

16x100  62,52 €/m2

 51156 34,95 €/m2

Dlažba Noce Scuro

16x100  62,52 €/m2

 51157 34,95 €/m2

Dlažba Sbiancato 

16x100 62,52 €/m2

 51148 34,95 €/m2

0,96

0,96 0,96

Dlažba Antracite 

16x100  68,33 €/m2

 51150 34,95 €/m2

0,96

0,96 0,96

Dlažba Grigio 

16x100  62,52 €/m2

 51149 34,95 €/m2

0,96Dlažba Beige Chiaro 

16x100  62,32 €/m2

 51151 34,95 €/m2

0,96 Dlažba Beige Muschio 

16x100  68,33 €/m2

 51152 34,95 €/m2

0,96

 Sokel 19,64 €/ks

8x100 13,95 €/ks
4

2
 Schodovka* 118,20 €/ks

100x4x32 84,95 €/ks

R10

Iba pre farby Beige 

Scuro, Noce Rosso, Beige 

Muschio, Grigio

Povrch
Rozmer

16x100

Mat 34,95 €/m2

Antislip* 49,95 €/m2

*
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Listone DListone D
Séria v dizajne dreva vyrábaná v šiestich farbách 
a dvoch povrchoch. Do pozornosti by sme dali práve 
reliéfnejšie prevedenie Shabby s protišmykom R10, 
Protišmyk zaručuje vhodnosť aj pre riešenie exteriéru, 
kde si to vyžaduje norma. Výnimočnosťou tejto série 
je jej priečna reliéfnosť, čo vytvára dojem surového 
mokrého dreva rezaného v priečnom smere.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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do vypredania skladových zásob

DLAŽBYListone D 15x90cm

Dlažba Canyon Shabby 

15x90 75,03 €/m2

 67222 39,95 €/m2

Dlažba Steppa Shabby 

15x90 75,03 €/m2

 72335 39,95 €/m2

Dlažba Tundra Shabby 

15x90 75,03 €/m2

 67113 39,95 €/m2

Dlažba Vulcano Shabby 

15x90 75,03 €/m2

 73306 39,95 €/m2

Dlažba Deserto Shabby 

15x90 75,03 €/m2

 67220 39,95 €/m2

Dlažba Bruma Shabby 

15x90 75,03 €/m2

 67224 39,95 €/m2

0,81

1,08

1,08

1,08

1,08 1,08

 Sokel  14,00 €/ks

7,5x90 9,95 €/ks

4

 15x90 40x80 (hr. 20 mm)

Mat 39,95 €/m2 -

Antislip/Shabby 39,95 €/m2 79,95 €/m2

Rozmer
Povrch

 Schodovka  85,59 €/ks

90x15x4 59,95 €/ks

4

R10
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ScrapwoodScrapwood
Dva rektifikované formáty a šesť farieb; každá s vlastnou 
kombináciou odtieňov. Kombinácia dizajnu starého 
použitého dreva s modernými prvkami je v súčasnej dobe 
veľký trend. Povrch evokuje hrubo rezané, kartáčované 
drevo, ktoré v ploche vyzerá veľmi prirodzene. Vhodné 
do interiéru ako podlaha, ako emočná stena a tiež 
do exteriéru na terasy.
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DLAŽBYScrapwood 15x90 cm

Dlažba Air

15x90 rect. 66,00 €/m2

 77937 39,95 €/m2

1,08
Dlažba Wind

15x90 rect. 66,00 €/m2

 78717 39,95 €/m2

1,08
Dlažba Light

15x90 rect. 66,00 €/m2

 74623 39,95 €/m2

1,08

Dlažba Coke

15x90 rect. 66,00 €/m2

 78718 39,95 €/m2

1,08

Dlažba Sun

15x90 rect. 66,00 €/m2

 75966 39,95 €/m2

1,08

4
Sokel 7,5x90 rect. 14,50 €/ks

 80508 9,95 €/ks

4
Schodovka 90x15x4 rect. 87,00 €/ks

 80509 59,95 €/ks

Dlažba Fire

15x90 rect. 66,00 €/m2

 74624 39,95 €/m2

1,08

Povrch
Rozmer

15x90 20x120

Mat. 39,95 €/m2 49,95 €/m2

R10
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VintageVintage
Séria Vintage predstavuje dizajn voskovaných 
drevených parkiet vyrábaných na mrazuvzdornom 
grese v typickom parketovom formáte 7,5x45 a tiež v 
prevedení Chevron, čo je vlastne obrátený tvar písmena 
V. V krabici je 13 kusov ľavých a 13 kusov pravých 
dlaždíc. Chevron typ pokládky sa s obľubou používa 
najmä vo Francúzsku, ale veríme, že si nájde svojich 
zákazníkov aj u nás a môže byť použitý namiesto 
tradičnej parketovej pokládky na tzv. rybiu kosť alebo aj 
kombináciou týchto 2 formátov.
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DLAŽBYVintage 7,5x45cm R9

Dlažba Dore 

7,5x45 47,00 €/m2

 84730 39,95 €/m2

0,9

Dlažba Cendre 

7,5x45 47,00 €/m2

 84732 39,95 €/m2

0,9

Dlažba Brune 

7,5x45 47,00 €/m2

 84731 39,95 €/m2

0,9
Dlažba Dore Chevron 

7,5x40,7 57,00 €/m2

 84734 49,95 €/m2

0,82

Dlažba Cendre Chevron 

7,5x40,7 57,00 €/m2

 84736 49,95 €/m2

0,82

7,5x40,7 Chevron 100%

7,5x40,7 Chevron 100%

7,5x40,7 Chevron 100%

7,5x40,7 Chevron 83%

7,5x45 17%

7,5x40,7 Chevron 100%

7,5x40,7 Chevron 100%

7,5x40,7 Chevron 100%

7,5x45 100%

Dlažba Brune Chevron 

7,5x40,7 57,00 €/m2

 84735 49,95 €/m2

0,82

Povrch
Rozmer

7,5x45 7,5x40,7 Chevron

Mat 39,95 €/m2 49,95 €/m2
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MegaMega
Séria v novom rozmere 120x240 cm a 120x260 cm 
s hrúbkou 6mm. Veľkosť týchto dlaždíc zaručuje menej 
škár, čo vytvára jednoliaty priestor. Využiteľnosť tejto série 
je okrem kúpeľní, obývacích priestorov, vstupných hál či 
hotelov aj ako pracovné dosky do kuchýň alebo nalepenie 
na dvierka v kuchyniach vďaka svojej 6mm hrúbke a teda 
aj nižšej hmotnosti.
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Mega 120x260 cm DLAŽBY6 mm

Dlažba Calacatta gold 120x260 6mm lappato 209 €/m2

 84590  od 149,95 €/m2 *
2,88

Rozmer
Povrch

120x120 120x260

lappato 149,95 149,95

Sahara NoirCalacatta gold Orobico GreyStatuario lux

Farebné prevedenia

2
6

0
 c

m

* Príplatok za špeciálnu prepravnú paletu
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Mega 120x260 cm 6 mm

Rozmer
Povrch

120x120 120x240

lappato 109,95 109,95

Corten IronZinc PlateSteel

Farebné prevedenia

* Príplatok za špeciálnu prepravnú paletu

Dlažba Corten 120x260 6mm lappato 151,00 €/m2

 84585  od 109,95 €/m2 *
2,88
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Mega 120x240 cm DLAŽBY6 mm

Dlažba Pulpis 120x240 6mm lappato 209 €/m2

 78724 od 149,95 €/m2 *
2,88

Rozmer
Povrch

120x120 120x240

lappato 149,95 149,95

PulpisStatuario ApuanoCrema imperiale

Farebné prevedenia

2
4

0
 c

m

* Príplatok za špeciálnu prepravnú paletu
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Cento2CentoCento2Cento

Veľký formát mramorov v rektifikovanom rozmere 
100x100cm a 100x200cm v novej hrúbke dlažby 9mm. 
Obidve farby majú minimálne 6 rôznych prekreslení 
žíl. Možnosť využitia v privátnom sektore v kúpeľni či 
obývacom priestore, ale aj vo verejných priestoroch ako sú 
obchodné centrá, reštaurácie či luxusné bary. 
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Dlažba Statuario Altissimo 100x100 129,50 €/m2

 82765 109,95 €/m2
1,0

Dlažba Grey Marble 100x100 129,50 €/m2

 82764 109,95 €/m2
1,0

DLAŽBYCento2Cento 100x100, 100x200 cm

Dlažba Grey Marble 100x200 141,00 €/m2

 81176 119,95 €/m2
2,0

Cento2Cento
2

0
0

 c
m
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Marmi ClaMarmi 
Classici
Ponuka dvanástich najluxusnejších mramorov 
v populárnom rektifikovanom rozmere 60x120 cm 
a v lesklom prevedení. Každý mramor ma minimálne 
8 rôznych prekreslení, čo zaručuje rôznorodosť pokládky 
v ploche. My sme pre Vás vybrali 2 dizajny mramoru, 
ktoré máme aj na sklade a je na nich zvýhodnená cena 
pod 75€/m2.
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DLAŽBYMarmi Classici 60x120 cm

Dlažba Onice Perlato 60x120 rect. 104,00 €/m2

 82758 74,95 €/m2
1,44

Dlažba Grey Marble 60x120 rect. 104,00 €/m2

 82275 74,95 €/m2
1,44

Grey Marble

Zebrino Bianco Statuario Classico

Onice Perlato Pulpis Grey Nero Marquinia        

Bianco Covelano Bianco Calacatta

Gris de Savoie

Arabescato ClassicoCalacatta Lincoln

Crema Marfil

Farebné prevedeniaMarmi Cla
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Marble ExMarble
Experience
Séria v dizajne dvoch bielych typických mramorov, 
jedného sivého a netradičného čierneho mramoru. Marble 
Experience je vyrábaný v siedmych formátoch, šiestich 
povrchoch a štyroch farbách. Séria môže byť použitá 
aj ako obklad a poukázali by sme na povrch Onda vo 
formáte 60x120, ktorý na seba nadväzuje vo vodorovnom 
aj zvislom smere a v ploche vytvorí dizajnový a luxusný 
priestor.
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Marble Experience 60x120 cm DLAŽBY

Dlažba Statuario Lux lappato 60x120 106,00 €/m2

 83526 69,95 €/m2
1,44

Dlažba Orobico Grey lappato 60x120 106,00 €/m2

 83528 69,95 €/m2
1,44

Dlažba Sahara Noir lappato 60x120 106,00 €/m2

 83529 69,95 €/m2
1,44

Dlažba Calacatta Gold lappato 60x120 106,00 €/m2

 83527 69,95 €/m2
1,44
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Dlažba Calacatta Gold 60x120 lappato 106,47 €/m2

 83527 69,95 €/m2

Dlažba Calacatta Gold 60x120 lappato satin 106,47 €/m2

 84647 69,95 €/m2

Dlažba Calacatta Gold 60x120 spazzolato 106,47 €/m2

 84651 69,95 €/m2

1,44

1,44

1,44

Široká škála povrchov
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Široká škála povrchov

Dlažba Calacatta Gold 60x120 naturale 83,50 €/m2

 84659 54,95 €/m2

Dlažba Calacatta Gold 20x120 rullato 83,50 €/m2

 84643 54,95 €/m2

Dlažba Calacatta Gold 60x120 onda 93,70 €/m2

 84655 59,95 €/m2

1,44

1,44

1,44

R9

R10

DLAŽBY
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Dlažba Statuario Lux 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 122,00 €/m2

 84639 79,95 €/m2 
1,44

Dlažba Calacatta Gold 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 122,00 €/m2

 84640 79,95 €/m2 
1,44

Dlažba Orobico Grey 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 122,00 €/m2

 84641 79,95 €/m2 
1,44

Dlažba Sahara Noir 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 122,00 €/m2

 84642 79,95 €/m2 
1,44

Mix povrchov
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Široká škála povrchov

1. Lappato

Statuario 

Lux

Calacatta 

Gold

Orobico 

Grey

Sahara 

Noir

Statuario 

Lux

Calacatta 

Gold

Orobico 

Grey

Sahara 

Noir

Statuario 

Lux

Calacatta 

Gold

Orobico 

Grey

Sahara 

Noir

Statuario 

Lux

Calacatta 

Gold

Orobico 

Grey

Sahara 

Noir

Statuario 

Lux

Calacatta 

Gold

Orobico 

Grey

Sahara 

Noir

Statuario 

Lux

Calacatta 

Gold

Orobico 

Grey

Sahara 

Noir

80x160 80x80

60x6060x120

20x120

20x160

80x160

60x60

30x60

60x120

20x120

20x160

60x120

20x120

80x160 80x80

60x120

20x120

20x160

2. Lappato Satin 3.  Spazzolato

4. Naturale 5. Rullato 6. Onda

60x120

Rozmer
Povrch

30x60 60x60 20x120 60x120 80x80 20x160 80x160

Lappato - 59,95 €/m2 79,95 €/m2 69,95 €/m2 69,95 €/m2 84,95 €/m2 84,95 €/m2

Lappato Satin - - 79,95 €/m2 69,95 €/m2 69,95 €/m2 84,95 €/m2 84,95 €/m2

Spazzolato - - 79,95 €/m2 69,95 €/m2 - - -

Naturale 39,95 €/m2 39,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 - 69,95 €/m2 69,95 €/m2

Rullato - - 54,95 €/m2 - - - -

Onda - - - 59,95 €/m2 - - -

20x120

DLAŽBY
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White ExpWhite
Experience
Séria pre tých najnáročnejších. Dva biele a jedno 
sivé prekreslenie mramoru skutočných kameňov 
nachádzajúcich sa v prírode. Deväť rektifikovaných 
formátov a 7 povrchov Vám umožní vytvoriť tú 
najrôznorodejšiu a unikátnu pokládku, ktorá bude 
vystihovať Vašu unikátnosť a charekterizovať Váš štýl.
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White Experience 60x120 cm DLAŽBY

Dlažba Apuano lappato 60x120 106,00 €/m2

 73898 69,95 €/m2
1,44

Dlažba Statuario lappato 60x120 106,00 €/m2

 73900 69,95 €/m2
1,44

Dlažba Pulpis lappato 60x120 106,00 €/m2

 73902 69,95 €/m2
1,44
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Dlažba Apuano 60x120 lappato 106,47 €/m2

 73898 69,95 €/m2

Dlažba Apuano 60x120 spazzolato 106,47 €/m2

 73899 69,95 €/m2

Dlažba Apuano 60x120 natural 83,50 €/m2

 73849 54,95 €/m2

1,44

1,44

1,44

Široká škála povrchov

R9
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Dlažba Apuano 60x120 anticato 83,50 €/m2

 73851 54,95 €/m2

Dlažba Apuano 60x120 rullato 83,50 €/m2

 73850 54,95 €/m2

Dlažba Apuano 60x120 bocciardato 83,50 €/m2

 73847 54,95 €/m2

1,44

1,44

1,44

Široká škála povrchov

R9

R10

R10

DLAŽBY
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Dlažba Apuano 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 119 €/m2

 73844 74,95 €/m2
0,96

Dlažba Statuario 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 121,79 €/m2

 73845 79,95 €/m2
0,96

Dlažba Pulpils 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 119,24 €/m2

 73846 74,95 €/m2
0,96

Mix povrchov
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Rozmer
Povrch

10x60 20x60 30x60 60x60 20x120 60x120 80x80 80x180

Lappato 64,95 €/m2 64,95 €/m2 59,95 €/m2 59,95 €/m2 79,95 €/m2 69,95 €/m2 69,95 €/m2 99,95 €/m2

Spazzolato 64,95 €/m2 64,95 €/m2 59,95 €/m2 59,95 €/m2 79,95 €/m2 69,95 €/m2 - -

Naturale 49,95 €/m2 49,95 €/m2 39,95 €/m2 39,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 - -

Anticato 49,95 €/m2 49,95 €/m2 39,95 €/m2 39,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 - -

Rullato 49,95 €/m2 49,95 €/m2 39,95 €/m2 39,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 - -

Bocciardato 49,95 €/m2 49,95 €/m2 39,95 €/m2 39,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 - -

Antislip R11/C - - 39,95 €/m2 39,95 €/m2 - - - -

Široká škála povrchov DLAŽBY

Apuano Pulpis Statuario

2. Living Spazzolato

60x120 20x120

60x60

30x60

20x60

10x60

Apuano Pulpis

5. Rullato

60x120 20x120

60x60

30x60

20x60

10x60

Apuano Pulpis Statuario

Apuano Pulpis

Apuano Pulpis Statuario

1. Living Lappato

4. Anticato

7. Bocciardato R11 / A+B+C

60x120

80x180 80x80

20x120

60x60

30x60

20x60

10x60

60x60

30x60

60x120 20x120

60x60

30x60

20x60

10x60

Apuano Pulpis Statuario

3. Naturale

60x120 20x120

60x60

30x60

20x60

10x60

Apuano Pulpis

6. Bocciardato

60x120 20x120

60x60

30x60

20x60

10x60
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Beige expBeige
Experience
Doplnenie série White Experience. Štyri béžové odtiene 
mramoru vyrábané v šiestich rektifikovaných formátoch 
a až v siedmich povrchových prevedeniach. Veľmi 
zaujímavé je listello mix, kde sú vo formáte 20x120 
namiešané tieto povrchy, ktoré v ploche vytvárajú 
jedinečný dizajn. Takisto je zaujímavý povrch spazzolato, 
ktorý verne imituje schodený/zošúchaný kameň tak ako to 
môžeme vidieť v starších historických budovách.
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Beige Experience 60x120 cm DLAŽBY

Dlažba Crema Imperiale lappato 60x120 106,00 €/m2

 78510 69,95 €/m2
1,44

Dlažba Bronze Pulpis lappato 60x120 106,00 €/m2

 78515 69,95 €/m2
1,44

Dlažba Dark Emperador lappato 60x120 106,00 €/m2

 78517 69,95 €/m2
1,44

Dlažba Royal Beige lappato 60x120 106,00 €/m2

 78512 69,95 €/m2
1,44
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Dlažba Royal Beige 60x120 lappato 106,47 €/m2

 78512 69,95 €/m2
1,44

Dlažba Royal Beige 60x120 spazzolato 106,47 €/m2

 78514 69,95 €/m2
1,44

Široká škála povrchov

Dlažba Royal Beige 60x120 naturale 83,50 €/m2

 78594 54,95 €/m2
1,44

R9
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Široká škála povrchov

Dlažba Royal Beige 60x120 anticato 83,50 €/m2

 78596 54,95 €/m2
1,44

R9

Dlažba Royal Beige 60x120 rullato 83,50€/m2

 78595 54,95 €/m2
1,44

R10

Dlažba Royal Beige 60x60 bocciardato antislip  61,79 €/m2

 78612 39,95 €/m2
1,44

R11

DLAŽBY
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Dlažba Crema Imperiale 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 119,24 €/m2

 78579  74,95 €/m2 
1,44

Dlažba Royal Beige 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 119,24 €/m2

 78583 74,95 €/m2
1,2

Dlažba Bronze Pulpis 20x120 listello MIX (Mix povrchov v balíku) 119,24 €/m2

 78587 74,95 €/m2
1,2

Mix povrchov
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Široká škála povrchov DLAŽBY

1. Living Lappato

Crema

Imperiale

Royal

Beige

Bronze

Pulpis

Dark

Emperado

60x180 20x2080x80 60x60

60x120 20x120 30x60

2. Living Spazzolato

Crema

Imperiale

Royal

Beige

Bronze

Pulpis

60x120 60x60

30x60

20x120

3. Naturale

Crema

Imperiale

Royal

Beige

Bronze

Pulpis

60x120 60x60

30x60

20x120

4. Anticato 5. Rullato 6. Acidato

Crema

Imperiale

Royal

Beige

Bronze

Pulpis

Crema

Imperiale

Royal

Beige

Bronze

Pulpis

Crema

Imperiale

60x120 60x60

20x120

60x120 60x60

20x120

60x120 60x60

20x120

7. Bocciardato

Crema

Imperiale

Royal

Beige

Bronze

Pulpis

60x60

Rozmer
Povrch

30x60 60x60 20x120 60x120 80x80 80x180

Lappato 59,95 €/m2 59,95 €/m2 79,95 €/m2 69,95 €/m2 *69,95 €/m2 *99,95 €/m2

Spazzolato 59,95 €/m2 59,95 €/m2 79,95 €/m2 69,95 €/m2 - -

Naturale 39,95 €/m2 39,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 - -

Anticato - 39,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 - -

Rullato - 39,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 - -

Acidato/

Satinato
- *59,95 €/m2 *79,95 €/m2 *59,95 €/m2 - -

Antislip 

R11/C
- 39,95 €/m2 - - - -

* iba vo farbe CREMA IMPERIALE
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SymphonySymphony
Symphony to je spojenie tradície a moderna v súlade 
s najnovšími trendmi v oblasti dizajnu. Túto sériu v dizajne 
mramoru sme pre Vás vybrali v troch obdĺžnikových 
formátoch, dvoch povrchov. Cena najväčšieho formátu 
60x120 je pod 50 eur !!!
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DLAŽBYSymphony 60x120 cm

15x120          20x120 30x120 60x120 (58x116*)

Mat 64,95 €/m2 64,95 €/m2 49,95 €/m2 49,95 €/m2

Lesk - - - 74,95 €/m2

Povrch Rozmer

GrigioWalnutAlmond Beige

Farebné prevedenia

Dlažba Almond Nat. 60x120 83,34 €/m2

 68875 49,95 €/m2
1,44

Dlažba Walnut Nat.  60x120 83,34 €/m2

 70404 49,95 €/m2
1,44

30x120

20x120

15x120

* Rozmer v prevedení lesk

R9
do vypredania skladových zásob
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RealstoneRealstone
Realstone je dokonalá reprodukcia štyroch prírodných 
kameňov – Rain, Quarzite, Cardoso a Jerusalem. Séria 
je vyrábaná v šiestich rektifikovaných formátoch a troch 
povrchoch. Veľmi zaujímavá je formátová kombinácia 
60-tkových formátov. Možnosť striedania troch 
povrchov - ako emočná stena alebo na terase použitím 
štruktúrovaného povrchu R11/C alebo v okolí bazéna, kde 
je tento povrch určený normou.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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DLAŽBYRealstone Rain 75x150 cm

Dlažba Rain Almond soft 75x150 rect. R9 95,00 €/m2

 84410 69,95 €/m2

Dlažba Rain Almond 75x150 rect. R10

 84407

2,25

Dlažba Rain Greige soft 75x150 rect. R9 95,00 €/m2

 84411 69,95 €/m2

Dlažba Rain Greige 75x150 rect. R10

 84408

2,25

Dlažba Rain Taupe soft 75x150 rect. R9 95,00 €/m2

 84412 69,95 €/m2

Dlažba Rain Taupe 75x150 rect. R10

 84409

2,25

R9 R10

Rozmer
Povrch

30x60 60x60 75x75 75x150 120x120 50x100 (2 cm)

Soft R9 39,95 €/m2 44,95 €/m2 49,95 €/m2 69,95 €/m2 - -

Mat R10 39,95 €/m2 44,95 €/m2 49,95 €/m2 69,95 €/m2 74,95 €/m2 -

Struttura R11 - 44,95 €/m2 - - - 79,95 €/m2
10,5

Sokel 21,00 €/bm

7x75 rect. 17,95 €/bm
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Realstone Cardoso 60x120 cm

Dlažba Cardoso Grigio 60x120 rect. R10

 80246

Dlažba Cardoso Grigio strutt. 60x120 rect. R11/C 

 80247 

1,44
Dlažba Cardoso Grigio soft 60x120 rect. R9 83,00 €/m2

 80248 54,95 €/m2

Dlažba Cardoso Silver 60x120 rect. R10

 84446

Dlažba Cardoso Silver strutt. 60x120 rect. R11/C 

 84447 

1,44
Dlažba Cardoso Silver soft 60x120 rect. R9 83,00 €/m2

 84448 54,95 €/m2

Dlažba Cardoso Antracite 60x120 rect. R10

 84443

Dlažba Cardoso Antracite strutt. 60x120 rect. R11/C 

 84444 

1,44
Dlažba Cardoso Antracite soft 60x120 rect. R9 83,00 €/m2

 84445 54,95 €/m2

R10

Rozmer
Povrch

75x75 60x120 60x60 30x60 50x100 (2 cm)

Soft R9 49,95 €/m2 54,95 €/m2 44,95 €/m2 39,95 €/m2 -

Mat R10 49,95 €/m2 54,95 €/m2 44,95 €/m2 39,95 €/m2 -

Struttura R11 49,95 €/m2 54,95 €/m2 44,95 €/m2 39,95 €/m2 79,95 €/m2
10,5

Sokel 7x75 rect. 21,00 €/bm

 17,95 €/bm

R9

R9

R10

R11/C
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Realstone Jerusalem 60x60 cm

Realstone Quarzite 60x60 cm

DLAŽBYR10

R10

Rozmer
Povrch

75x75* 60x120 60x60 30x60 50x100 (2 cm)

Soft R9 49,95 €/m2 54,95 €/m2 44,95 €/m2 39,95 €/m2 -

Mat R10 49,95 €/m2 54,95 €/m2 44,95 €/m2 39,95 €/m2 -

Struttura R11 - 54,95 €/m2 44,95 €/m2 39,95 €/m2 79,95 €/m2

R9

R9

Dlažba Jerusalem Avorio 60x60 rect. R10 64,00 €/m2

 80231 44,95 €/m2
1,44

Dlažba Quarzite Bianco 60x60 rect. R10 64,00 €/m2

 80225 44,95 €/m2
1,44

Dlažba Jerusalem Grigio 60x60 rect. R10 64,00 €/m2

 80232 44,95 €/m2
1,44

Dlažba Jerusalem Noce 60x60 rect. R10 64,00 €/m2

 80230 44,95 €/m2
1,44

Dlažba Quarzite Grigio 60x60 rect. R10 64,00 €/m2

 80224 44,95 €/m2
1,44

* Iba v prevedení Realstone Jerusalem
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Stone PlanStone Plan
Séria predstavená na Cersaie 2014 výborne dopĺňa 
našu ponuku „kameňov“ v tomto katalógu. Šesť 
formátov a osem skôr sivých, technických farieb, od 
svetlého až po tmavý odtieň. Výborné prekreslenie žíl, 
reliéfny povrch s protišmykom R10 a kompletná séria 
s riešením schodov, soklov i mozaikou. Upozornili 
by sme na tri najpredávanejšie formáty doplnené 
o farbu Vals Bianca - svetlú sivú, čo Vám dáva priestor 
kombinovať ostatné plochy v tmavých, kontrastných 
farbách a odtieňoch.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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DLAŽBYStone Plan 45x90 cm

Dlažba Vals Bianca 60x60 60,73 €/m2

 72132 39,95 €/m2
1,44

Dlažba Vals Bianca 

30x60 60,73 €/m2

 72133 39,95 €/m2

1,44

 Sokel  11,00 €/ks

7x60 6,95 €/ks

 

 Schodovka  49,41 €/ks

60x16,5x4,5  34,95 €/ks

 Mozaika 123,00 €/m2

30x30  89,95 €/m2
1,08

10

8

45x90 22,5x90 60x60120x60 120x20 30x60

* Aj v prevedení Antislip - rovnaká cena

Povrch
Rozmer 30x60 60x60 22,5x90 45x90 20x120 60x120 40x120 (2 cm)

Mat rekt. 39,95 €/m2 39,95 €/m2 49,95 €/m2 49,95 €/m2 59,95 €/m2 59,95 €/m2 89,95 €/m2

Mat lis. 32,95 €/m2* - - - - - -

Luserna TortoraVals Bianca Luserna Grigia Vals Beige Vals Cardoso Lavagna Grigia Lavagna Nera

Farebné prevedenia

R10

Dlažba Vals Bianca 45x90 75,03 €/m2

 72130 49,95 €/m2
1,215
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Stone DStone D
Perfektná kresba kameňa vyrobená technológiou 
digitálnej tlače. Každá dlaždica je iná svojou 
štruktúrou dlažby aj kresbou. Stone D je séria vhodná 
na podlahu vo vašom priváte, na terasu alebo aj do 
kúpeľne. Sedem formátov a päť farieb, to je skutočná 
možnosť realizovať sa. Ako odporúčané formáty 
sme vybrali rektifikované 30x60, 60x60 a 45x90, kde 
sú aj upravené ceny a farbu Dorada, ktorá je veľmi 
vydarená vo vzťahu k štýlu tejto série.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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DLAŽBYStone D 45x90 cm

Dlažba Dorada 

60x60 61,00 €/m2

 46247 36,95 €/m2

Dlažba Dorada 

30x60 61,00 €/m2

 45937 36,95 €/m2

R9

1,44 1,44

45x90 15x90 60x60 20x6030x60

1
0

x6
0

 Mozaika 123,00 €/m2

30x30  89,95 €/m2
1,08

* Aj v prevedení Antislip - rovnaká cena

Povrch
Rozmer 10x60 15x60 30x60 60x60 15x90 45x90 60x60 (2 cm)

Mat rekt. 49,95 €/m2 49,95 €/m2 36,95 €/m2 36,95 €/m2 49,95 €/m2 49,95 €/m2 69,95 €/m2

Mat lis. - - 32,95 €/m2* - - - -

Bianca Dorada Multicolor Di Barge Grafite

Farebné prevedenia

 Schodovka 49,00 €/ks

60x16,5x4,5 34,95 €/ks
8

Dlažba Dorada 45x90 74,00 €/m2

 47576 49,95 €/m2
1,215
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Mineral DMineral D
Séria Mineral D nadväzuje na úspešnú sériu Stone D. 
„D“ – ako digitálna tlač. Táto technológia zabezpečuje 
dokonalosť kresby kameňa, ktorá je na nerozoznanie od 
prírodného originálu. Pri tejto sérii platí všetko, čo aj pri 
sérii Stone D, akurát tu sme pre Vás vybrali tmavšiu šedú 
farbu Galena, ktorá je u zákazníkov veľmi obľúbená. 
Tiež by sme upozornili, že táto séria sa vyrába v dvoch 
formátoch aj v preleštenom povrchu, čo pri takomto 
štýle vyzerá veľmi zaujímavo a netradične.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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DLAŽBYMineral D 45x90 cm

Dlažba Galena 

60x60 61,00 €/m2

 44925 36,95 €/m2

Dlažba Galena 

30x60 61,00 €/m2

 43652 36,95 €/m2

1,44 1,44

 Schodovka 49,00 €/ks

60x16,5x4,5 34,95 €/ks

 Mozaika 123,00 €/m2

30x30  89,95 €/m2
1,08

8

45x90 15x90 60x6060x120 20x6030x60

1
0

x6
0

R9

* Aj v prevedení Antislip - rovnaká cena  

Povrch
Rozmer 10x60 20x60 30x60 60x60 15x90 45x90 60x120 60x60 (2cm)

Mat rekt. 49,95 €/m2 49,95 €/m2 36,95 €/m2 36,95 €/m2 49,95 €/m2 49,95 €/m2 59,95 €/m2 69,95 €/m2

Pololesk rekt. - - - 59,95 €/m2 - 67,95 €/m2 - -

Mat lis. - - 32,95 €/m2* - - - - -

Dolomite Zolfo Rame Galena Pirite

Farebné prevedenia

Dlažba Galena 45x90 75,00 €/m2

 44913 49,95 €/m2
1,215
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Stone MixStone Mix
Rozsah série Stone Mix čerpá inšpiráciu z prírodného 
prostredia a poskytovania originálneho pohľadu na 
domáci dizajn. Jeho rôznorodosť a nami upravené 
ceny pre sedem formátov sú základom pre náročné 
kombinácie a kreatívnu pokládku. Kombináciou 
formátov a farieb, spolu s originálnou pokládkou, 
môžu vzniknúť jedinečné obytné, ale aj komerčné 
priestory v interiéri tak ako aj v exteriéri.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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DLAŽBYStone Mix 45x90 cm R9

 Mozaika 123,00 €/m2

30x30  89,95 €/m2
1,08

* Aj v prevedení Antislip - rovnaká cena.

Povrch
Rozmer 20x60 30x60 60x60 22,5x90 45x90 60x120 60x60 (2cm)

Mat 49,95 €/m2 39,95 €/m2 39,95 €/m2 49,95 €/m2 49,95 €/m2 59,95 €/m2 69,95 €/m2

Mat lisovaný - 32,95 €/m2* - - - - -

 Sokel 11,00 €/ks

7x60 6,95 €/ks
10

 Schodovka 107,00 €/ks

4x33x60 79,95 €/ks
4

Farebné prevedenia

Honey rect. White rect. Cream rekt. Grey rect. Black rect. Brown rect. 

Dlažba 

Ardesia black

30x60 60,00 €/m2

 68695 39,95 €/m2

1,44

45x90 22,5x90 60x60120x60 30x60 20x60

1,215
Dlažba Ardesia Black 45x90 75,00 €/m2

 70212 49,95 €/m2

Dlažba 

Ardesia Black 60x60 60,00 €/m2

 70218 39,95 €/m2

1,44
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Stone AgeStone Age
Táto séria predstavuje prirodzenú krásu starodávnych 
kameňov zameranú na reálnosť a harmóniu. Dlažby, 
ktoré ponúkajú reálne detaily ako sú obitý povrch, 
„ožužlané“, ale zároveň rektifikované hrany, kde 
hĺbka škáry určí štýl (vyššia škára = viac rustikálna, 
väčšie nerovnosti). Séria má 4 rektifikované formáty 
a 5 farieb; pre nás je najvýstižnejšia farba tohto štýlu 
Montpelier.
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DLAŽBYStone Age 45x90 cm

Dlažba Montpellier 

60x60 60,73 €/m2

 72123 39,95 €/m2

Dlažba Montpellier 

30x60 60,73 €/m2

 72124 39,95 €/m2

1,44 1,44

 Sokel  11,00 €/ks

7x60 6,95 €/ks

 Schodovka  106,62 €/ks

60x33x4 79,95 €/ks

 Mozaika  123,00 €/m2

30x30  89,95 €/m2
1,08

10

4

45x90120x60 60x60 30x60

Povrch
Rozmer 30x60 60x60 45x90 60x120

Mat 39,95 €/m2 39,95 €/m2 49,95 €/m2 59,95 €/m2

Chianca Bretagna Montpellier Salento Basalto

Farebné prevedenia

R10

Dlažba Montpellier 45x90 75,03 €/m2

 73406 49,95 €/m2
1,215
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NaturalNatural Stone
Je veľmi úspešná séria, ktorá sa vyrába aj ako 
obklad aj ako dlažba. Má tri formáty, dva povrchy 
a päť farieb. Ak chcete dostať do svojho interiéru 
nadčasovosť, nájsť tú správnu farbu, vyskladať 
netradičnú pokládku formátov a na stenu použiť 
ľahší obklad, a to nie len kvôli cene, tak odporúčame 
sériu Natural Stone.
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DLAŽBYNatural Stone 45x90 cm

* Aj v prevedení Antislip - rovnaká cena

R9

Povrch
Rozmer 30x60 60x60 45x90

Mat rekt. 39,95 €/m2 39,95 €/m2 49,95 €/m2

Mat lis. 32,95 €/m2* - -

Farebné prevedenia

Brera Bianca Brera Beige Lipica Tortora BasaltinaSavana

Dlažba Brera Beige 

60x60 61,00 €/m2

 45513 39,95 €/m2

Dlažba Brera Beige

30x60 61,00 €/m2

 48012 39,95 €/m2

1,44 1,44

45x90 60x60 30x60

Dlažba Brera Beige 45x90 75,00 €/m2

 47645 49,95 €/m2
1,215
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MetalineMetaline
Inovatívna séria inšpirovaná metalom/kovom, 
vyrábaná v piatich farbách, siedmych formátoch 
a dvoch povrchoch. Typické farby vystihujúce tento 
industriálny štýl je farba Corten či Iron a povrch 
Melt svojím nepravidelným 3D efektom podčiarkuje 
„surovosť“ a výnimočnosť tejto série. Prevedenie Melt 
môže byť použité aj ako dekoračná stena v privátnom, 
ale aj verejnom sektore. Opäť ide o komplexnú sériu, 
vyrábanú aj v 2cm hrúbke a aj v Mega formátoch 
v 6mm hrúbke.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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DLAŽBYMetaline 80x80 cm R10

30x60 60x60 20x120 60x120 80x80 20x160 80x160 60x60 (2cm) 80x80 (2cm)

Mat 44,95 €/m2 44,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 69,95 €/m2 69,95 €/m2 74,95 €/m2 94,95 €/m2

Antislip lisovaný 32,95 €/m2 - - - - - - - -

Melt - - 64,95 €/m2 64,95 €/m2 - 79,95 €/m2 79,95 €/m2 - -

Povrch Rozmer

Dlažba Steel 80x80 78,00 €/m2

 84581 54,95 €/m2
1,28

Dlažba Zinc 80x80 78,00 €/m2

 84583 54,95 €/m2
1,28

80x160

20x160

80x80

60x60 30x6060x120

20x120

Dlažba Plate 80x80 78,00 €/m2

 84584 54,95 €/m2
1,28

Dlažba Corten 80x80 78,00 €/m2

 83552 54,95 €/m2
1,28

Dlažba Iron 80x80 78,00 €/m2

 84582 54,95 €/m2
1,28

115



PatinaPatina
Univerzálna séria, ktorá sa hodí na pokládku na 
zem, ale aj na stenu ako obklad. Vyrába sa v piatich 
rektifikovaných formátoch, dvoch povrchoch a v šiestich 
farbách a aj v 2cm hrúbke, čo Vám umožní vyjsť s týmto 
dizajnom aj na terasu či okolie bazéna. Patina vďaka 
širokej škále produktov poskytuje riešenie tak pre moderné 
priestory ako aj pre milovníkov klasiky a vintage štýlu.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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DLAŽBYPatina 75x150 cm

30x60 60x60 75x75 75x150 120x120 80x80 (2cm)

Mat 39,95 €/m2 39,95 €/m2 49,95 €/m2 69,95 €/m2 74,95 €/m2 94,95 €/m2

Smooth - - 59,95 €/m2 - - -

Povrch Rozmer

Cognac PetrolioCremaCera Asfalto Marsala 

Dlažba Crema 75x150 95,00 €/m2

 84476 69,95 €/m2
2,25

Dlažba Cognac 75x150 95,00 €/m2

 84477 69,95 €/m2
2,25

Dlažba Petrolio 75x150 95,00 €/m2

 84480 69,95 €/m2
2,25

R9

Farebné prevedenia
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SpatulaSpatula
Čistý technický dizajn betónu vyrábaný až v siedmich 
farebných prevedeniach a tiež v dvoch povrchoch mat 
a lappato. Do pozornosti by sme dali rektifikovaný 
formát 80x80cm, ktorý už začína byť štandardom 
a takisto najpredávanejšiu farbu Lino, ktorá je aj u nás 
na sklade za veľmi výhodnú cenu 49,95 €/m2
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DLAŽBYSpatula 80x80 cm R10

30x60 60x60 20x120 60x120 80x80 80x180

Mat 39,95 €/m2 39,95 €/m2 54,95 €/m2 54,95 €/m2 49,95 €/m2 79,95 €/m2

Pololesk - - 69,95 €/m2 59,95 €/m2 59,95 €/m2 -

Povrch Rozmer

 Sokel  10,00 €/ks

7x60 6,95 €/ks
10

Dlažba Bianco 80x80 rekt. 78,00 €/m2

 78430 49,95 €/m2
1,28

Dlažba Lino 80x80 rekt. 78,00 €/m2

 78433 49,95 €/m2
1,28

Dlažba Avorio 80x80 rekt. 78,00 €/m2

 78431 49,95 €/m2
1,28

Dlažba Polvere 80x80 rekt. 78,00 €/m2

 78434 49,95 €/m2
1,28

80x180 80x80

60x60 30x6060x120

20x120

 Avorio Bianco Perla Lino  Polvere Tabacco Nero

Farebné prevedenia

 Schodovka   199,00 €/ks

120x33x4 rekt. 139,95 €/ks
2
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RewindRewind
Nová séria Rewind predstavuje modernú verziu 
nestarnúcich materiálov a inšpiráciu čerpá 
predovšetkým z tradičnej terakoty.
Dlažba Rewind je vyrábaná v šiestich farbách, 
piatich rektifikovaných formátoch, dvoch lisovaných 
formátoch a tiež v trendovom formáte hexagón. Do 
pozornosti by sme dali dnes už celkom komerčný 
formát 75x75cm a to nie len kvôli cene pod 50 eur, 
ale hlavne pre jeho využitie. Tento formát začína 
potláčať doteraz zaužívaný rozmer 60x60.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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DLAŽBYRewind 75x75 cm R9

Dlažba Vanilla  75x75 rect. 69,00 €/m2

 76691 49,95 €/m2
1,125

Dlažba Polvere 75x75 rect. 69,00 €/m2

 76692 49,95 €/m2
1,125

Dlažba Peltro 75x75 rect. 69,00 €/m2

 76693 49,95 €/m2
1,125

Dlažba Corda 75x75 rect. 69,00 €/m2

 76696 49,95 €/m2
1,125

Dlažba Argilla 75x75 rect. 69,00 €/m2

 76695 49,95 €/m2
1,125

Dlažba Tabacco 75x75 rect. 69,00 €/m2

 76694 49,95 €/m2
1,125
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Dlažba Corda 60x120 rect. 81,00 €/m2

 76700 54,95 €/m2
1,44

Dlažba Corda 75x75 rect. 69,00€/m2

 76696 49,95 €/m2
1,13

Dlažba Corda 90x90 rect. 98,00 €/m2

 76690 69,95 €/m2
1,62

Dlažba Corda

45x45 34,00 €/m2

 76684 24,95 €/m2

1,01
Dlažba Corda

21x18,2 hexagon 55,00 €/m2

 76719 39,95 €/m2

0,46

Dlažba Corda

60x60 rect. 58,00 €/m2

 76706 39,95 €/m2

1,08
Dlažba Corda 30x60 

rect. 58,00 €/m2

 76712 39,95 €/m2

0,9

Farebné prevedenia

PolvereVanilla  Corda Argilla Peltro Tabacco

Široká škála formátov
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Dlažba Vanilla 7x28 51,00 €/m2

 76723 39,95 €/m2
0,98

Dlažba Polvere 7x28 51,00 €/m2

 76724 39,95 €/m2
0,98

Dlažba Peltro 7x28 51,00 €/m2

 76725 39,95 €/m2
0,98

Dlažba Corda 7x28 51,00 €/m2

 76728 39,95 €/m2
0,98

Dlažba Decoro Vanilla 21x18,2 hexagon

(18 rôznych vzorov - 16 kusov v balení) 62,00 €/m2

 76720 49,95 €/m2

0,46

Dlažba Decoro Cementine 21x18,2 hexagon

(13 rôznych vzorov - 16 kusov v balení) 62,00 €/m2

 76722 49,95 €/m2

0,46

Dlažba Decoro Corda 21x18,2 hexagon

(18 rôznych vzorov - 16 kusov v balení) 62,00 €/m2

 76721 49,95 €/m2

0,46

Dlažba Argilla 7x28 51,00 €/m2

 76727 39,95 €/m2
0,98

Dlažba Tabacco 7x28 51,00 €/m2

 76726 39,95 €/m2
0,98

7x28 21x18,2 45x45 30x60 60x60 75x75 90x90 60x120
60x60 

(20mm)

Mat 39,95 €/m2 39,95 €/m2 24,95 €/m2 39,95 €/m2 39,95 €/m2 49,95 €/m2 69,95 €/m2 54,95 €/m2 64,95 €/m2

Povrch

Rozmer

DLAŽBYŠiroká škála formátov

 Schodovka 98,00 €/ks

32,5x60 79,95 €/ks
4

 Sokel 21,50 €/bm

7x75 17,95 €/bm
10,5
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AmarcordAmarcord
Amarcord vyplýva z výskumu zameraného na spoločné 
„spolunažívanie“ dvoch rôznych produktov v jednom priestore. 
Cotto a drevo, ktoré sa stávajú jedným produktom graficky 
interpretovaný podľa estetiky betónu.  Táto séria  umožňuje 
kombinovať nielen dva materiály s odlišnou históriou a 
pôvodom, ale aj rozvíjať veľmi konzistentné a harmonické 
pokládky v rovnakých alebo rôznych miestnostiach. Cotto 
dodáva do obytných priestorov dotyk klasiky a dlažba v dizajne 
dreva prináša teplo a komfort v spálňach. Staňte sa samy sebe 
architektom vo vašom dome a  vyskladajte si Váš domov podľa 
medzinárodného systému farieb NCS, ktorý táto séria podporuje.
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DLAŽBYAmarcord R10

NCS S 2060-

G90Y

NCS S 6030-

B10G

NCS S 2005-

Y50R

NCS S 3010-

Y50R

NCS S 5005-

Y50R

NCS S 4010-

Y50R

NCS S 5010-

Y30R

Tón v tóne

Kontrast

Tón v tóne

Kontrast

NCS S 3030-

Y50R

NCS S 4020-

B50G

NCS S 0804-

Y30R

NCS S 1505-

Y30R

NCS S 2010-

Y30R

NCS S 2020-

Y30R

NCS S 3030-

Y30R

Tón v tóne

Kontrast

NCS S 2050-

R80B

NCS S 3050-

R50B

NCS S 0505-

Y40R

NCS S 0510-

Y40R

NCS S 3010-

Y40R

NCS S 3020-

Y40R

NCS S 5020-

Y40R

Tón v tóne

Kontrast

NCS S 2050-

R80B

NCS S 3050-

R50B

NCS S 0505-

Y40R

NCS S 0510-

Y40R

NCS S 3010-

Y40R

NCS S 3020-

Y40R

NCS S 5020-

Y40R

NCS S 3040-

Y10R

NCS S 5040-R

NCS S 0502-Y NCS S 1502-

Y50R

NCS S 3500-N NCS S 3005-

Y20R

NCS S 4005-

Y20R

Tón v tóne

Kontrast

NCS S 3040-

Y10R

NCS S 5040-R

NCS S 0502-Y NCS S 1502-

Y50R

NCS S 3500-N NCS S 3005-

Y20R

NCS S 4005-

Y20R

Tón v tóne

Kontrast

Tón v tóne

Kontrast

NCS S 1030-

G60Y

NCS S 7020-B

NCS S 3010-

Y20R

NCS S 3005-

Y20R

NCS S 5005-

Y20R

NCS S 4500-N NCS S 8000-N

Tón v tóne

Kontrast

NCS S 1030-

G60Y

NCS S 7020-B

NCS S 3010-

Y20R

NCS S 3005-

Y20R

NCS S 5005-

Y20R

NCS S 4500-N NCS S 8000-N

Kontrast

NCS S 0530-

G50Y

NCS S 3050-

R50B

Tón v tóne

NCS S 4030-

Y30R

NCS S 5020-

Y40R

NCS S 6020-

Y40R

NCS S 5040-

Y30R

NCS S 8010-

Y30R

Kontrast

NCS S 0530-

G50Y

NCS S 3050-

R50B

Tón v tóne

NCS S 4030-

Y30R

NCS S 5020-

Y40R

NCS S 6020-

Y40R

NCS S 5040-

Y30R

NCS S 8010-

Y30R

NCS - Natural Color System® © je logický farebný systém založený na tom ako vidí farbu človek. 
NCS umožňuje určiť všetky farby, a každá farba má jedinečný a jednoznačný NCS kód. NCS je 
založený na viac ako 70 rokoch výskumu farieb a dnes je  jedným zo svetovo najpužívanejším 
farebným systémom v praxi. NCS uľahčuje analýzovať, vybrať, komunikovať, vytvárať 
a kontrolovať  farbu. Prečítajte si viac o NCS systému o www.ncscolour.com

Štvorčíselná kombinácia 3020 znázorňuje 
odtieň, kde 30 znamená 30 % tmavosti 
a 20 znamená 20% farebnosti-sýtosti 
farby. Alfanumerická kombinácia G30Y 
znázorňuje odtieň farby, kde 30 znamená 
30% žltej (Y) a 70% zelenej farby (G).

tmavosť sýtosť odtieň

odtieň

NCS S 3020-G30Y

NCS S 0500-N NCS S 1500-N

NCS S 1002-Y50R NCS S 2002-Y50R

NCS S 7500-N NCS S 4005-Y20R NCS S 2500-N

NCS S 7500-N NCS S 4005-Y20R

NCS S 5010-Y30R NCS S 2005-Y50R

NCS S 6010-Y30R NCS S 6020-Y40R

NCS S 2005-Y50R NCS S 5010-Y30R
NCS S 4005-Y50R NCS S 5010-Y50R

NCS S 8005-Y50R NCS S 7020-Y40R

NCS S 8005-Y50R NCS S 7020-Y40R

Wood Bianco

Bianco

Tortora

Bruno

Wood Piombo

Piombo

Sabbia

Bruciato

Wood BruciatoWood Bruno
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Dlažba Sabbia cerato/waxed
60x60 rekt. 54,28 €/m2

 72170 44,95 €/m2

Dlažba Sabbia 
cerato/waxed
30x60 rekt. 50,30 €/m2

 73325 39,95 €/m2

Dlažba Bruno 
cerato/waxed
30x60 rekt. 50,30 €/m2

 73323 39,95 €/m2

Dlažba Wood Bruno 
15x100 45,00 €/m2

 70874 34,95 €/m2

Dlažba Wood Bruciato 
15x100 45,00 €/m2

 73087 34,95 €/m2

Dlažba Tortora 
cerato/waxed
30x60 rekt. 50,30 €/m2

 73326 39,95 €/m2

Dlažba Bruciato 
cerato/waxed
30x60 rekt. 50,30 €/m2

 73093 39,95 €/m2

Dlažba Tortora cerato/waxed
60x60 rekt. 54,28 €/m2

 72172 44,95 €/m2

Dlažba Bruno cerato/waxed
60x60 rekt. 54,28 €/m2

 70873 44,95 €/m2

1,08 1,08

1,08

1,23 1,23

1,08

1,08

1,08

1,08

Natural Color System
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DLAŽBY

Dlažba Wood Bianco 
15x100 45,00 €/m2

 73086 34,95 €/m2

Dlažba Wood Piombo 
15x100 45,00 €/m2

 73088 34,95 €/m2

Dlažba Bianco 
cerato/waxed
30x60 rekt. 50,30 €/m2

 73322 39,95 €/m2

Dlažba Piombo 
cerato/waxed
30x60 rekt. 50,30 €/m2

 73324 39,95 €/m2

Dlažba Bianco cerato/waxed
60x60 rekt. 54,28 €/m2

 72169 44,95 €/m2

Dlažba Piombo cerato/waxed
60x60 rekt. 54,28 €/m2

 72173 44,95 €/m2

Dlažba Bruciato cerato/waxed
60x60 rekt. 54,28 €/m2

 72171 44,95 €/m2

1,23 1,23

1,08 1,081,08

1,08

1,08

 Mozaika  106,94 €/m2

30x30 99,95 €/m2

 Sokel  8,08 €/ks

7,5x60 7,95 €/ks

 Schodovka   24,28 €/ks

30,5x30,5 22,95 €/ks

0,54

12

6

30,5x60,5 

lis.

30x60 

rekt.

60,5x60,5 

lis.

60x60 

rekt.

80x80 

rekt.

Mat 29,95 €/m2 34,95 €/m2 34,95 €/m2 39,95 €/m2 49,95 €/m2

Voskovaný-waxed - 39,95 €/m2 - 44,95 €/m2 59,95 €/m2

Povrch

Rozmer

Natural Color System
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CarpetCarpet
Ako už názov prezrádza, séria Carpet sa inšpiruje 
starodávnymi ťažkými belgickými kobercami. Táto 
séria sa vyrába v dvoch farbách a dvoch rozmeroch. 
Je vyrábaná technológiou „straight edge“ – ostrá 
hrana. Väčší metrový formát sa vyznačuje 12-timi 
rôznymi grafikami a polovičný formát 16-timi 
rôznymi grafikami, čo umožní aj vo veľkej ploche 
rôznorodosť pokládky.

H

R Ú B K A

D L A Ž I E
Baj 2 cm
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Carpet 100x100 cm R9 DLAŽBY

Dlažba Sand nat. 100x100 93,00 €/m2

 80618 64,95 €/m2

(12 rôznych vzorov)

1

Dlažba Vestige nat. 100x100 93,00 €/m2

 80619 64,95 €/m2

(12 rôznych vzorov)

1

Dlažba Sand nat. 50x100 67,00 €/m2

 80621 49,95 €/m2

(16 rôznych vzorov)

1,5

Dlažba Vestige nat. 50x100 67,00 €/m2

 80620 49,95 €/m2

(16 rôznych vzorov)

1,5

50x100 100x100 50x100 (2 cm)

Mat 49,95 €/m2 64,95 €/m2 74,95 €/m2

Povrch
Rozmer
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TerreTerre
Dlažba v netradičnom obdĺžnikovom, latovom 
formáte cotto dizajnu. Séria je vyrábaná v 3 farbách 
a v „antislip“ protišmykovom prevedení. Vďaka novej 
technológií „straight edge“ (ostrá hrana) je možné 
dlažbu položiť na minimálnu špáru, aj keď nie je 
rektifikovaná. Veľmi zaujímavý priestor a dizajn 
vytvorí parketová pokládka tejto dlažby, čo vytvorí 
vo vašej obľúbenej miestnosti jedinečný štýl a budete 
sa tam vždy cítiť príjemne a výnimočne.
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DLAŽBYTerre 24,9x100 cm R9

 Schodovka 162,00 €/ks

24,9x100 124,95 €/ks
1

 Sokel 23,00 €/ks

8x100 17,95 €/ks
15

Dlažba Ice Natural 24,9x100 67,00 €/m2

 76799 49,95 €/m2
1,743

Dlažba Sand Natural 24,9x100 67,00 €/m2

 76779 SAND 49,95 €/m2
1,743

Dlažba Rosso Natural 24,9x100 67,00 €/m2

 76780 49,95 €/m2
1,743
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BrickworkBrickwork
Séria Brickwork dokonale imituje štruktúru a vzor 
surového betónu. Latový formát 24,9x100 je 
vyrábaný technológiou „straight edge“ čiže ostrá 
hrana, čo umožňuje pokládku na minimálnu 
škáru. Reliéfny povrch a protišmyk R10 z nej robí 
univerzálne riešenie pre interiér aj exteriér a tiež pre 
privátne, ale aj komerčné priestory ako štýlové bary, 
reštaurácie, predajne.
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DLAŽBYBrickwork 24,9x100 cm R9

Dlažba Grey Natural 24,9x100 67,00 €/m2

 80529 49,95 €/m2
1,743

Dlažba Moka Natural 24,9x100 67,00 €/m2

 80530 49,95 €/m2
1,743

Dlažba Mix Natural 24,9x100 67,00 €/m2

 80531 49,95 €/m2
1,743

Dlažba Titanium Natural 24,9x100 75,00 €/m2

 80532 59,95 €/m2
1,743
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MovingMoving
Séria nielen pre náročných zákazníkov. 42, 36 alebo 13 
rôznych vzorov dlažieb v troch farebných prevedeniach. 
Dodajte Vašej kúpeľni, kuchyni alebo inému 
privátnemu, či komerčnému priestoru výnimočnosť 
a originalitu. Pokládka môže byť rôznorodá a vedľa 
seba nebude nikdy rovnaký vzor alebo pre zjemnenie 
môžete použiť biely alebo čierny základ rovnakého 
formátu zo série Neutral a vzory sa vyskytnú len 
v obmedzenom počte.
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DLAŽBYMoving 29,75x29,75 cm

Dlažba Black Natural 29,75x29,75 (42 rôznych vzorov - 13 kusov v balení) 110,00 €/m2 

 72036 79,95 €/m2

Dlažba Mix Natural 29,75x29,75 (36 rôznych vzorov - 13 kusov v balení) 110,00 €/m2 

 72037 79,95 €/m2

Dlažba Blue Natural 29,75x29,75 (13 rôznych vzorov - 13 kusov v balení) 110,00 €/m2 

 71870 79,95 €/m2

1,15

1,15

1,15

R10
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VanguardVanguard
Tieto dve série tiež predstavujú tzv. patchwork štýl. 
Tu sú však vzory dlažieb rovnaké a spolu v ploche 
vytvárajú rôzne obrazce, ktoré viete vytiahnuť zo zeme 
aj na stenu. Tým vytvoríte v miestnosti originalitu 
a jedinečnosť. Vyrábajú sa v šiestich farebných 
prevedeniach a jednom formáte. Odporúčané 
spôsoby vytvorenia obrazcov nájdete na vedľajšej 
strane, alebo upustite uzdu svojej fantázii.
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DLAŽBYVanguard/ Retro 29,75x29,75 cm R10

Dlažba Plus 29,75x29,75 110,00 €/m2 

 73402 79,95 €/m2

Dlažba System 29,75x29,75 110,00 €/m2 

 71871 79,95 €/m2

Dlažba Rise 29,75x29,75 110,00 €/m2 

 72045 79,95 €/m2

Dlažba Cube 29,75x29,75 110,00 €/m2 

 73403 79,95 €/m2

Dlažba Mix 29,75x29,75 110,00 €/m2 

 71872 79,95 €/m2

Dlažba RETRO Dark 29,75x29,75 110,00 €/m2 

 72043 79,95 €/m2

1,15

1,15

1,15

1,15

1,15

1,15

137



Pokládka do trávy

Pokládka na štrk
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Pokládka na terče

Pokládka do piesku

Nasledujúce strany  
budú venované 

dvojcentimetrovým 
dlažbám.

20 mm
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Carpet, MeCarpet, 
Metaline
Carpet je dizajn ťažkých belgických kobercov v lisovanom 
formáte 50x100cm v dvojcentimetrovej hrúbke, kedy tento 
netradičný štýl môžete použiť aj na terase. 
Metaline je dizajn metalu/kovu v rektifikovanom formáte 
80x80cm a ak máte radi industriálny štýl a chceli by ste 
spraviť aj okolie bazénu so všetkými špeciálnymi prvkami 
v tomto dizajne, ste na správnom mieste.
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DLAŽBYCarpet 50x100cm

Metaline 80x80cm

20 mm

20 mm

Obklad Vestige Natural 50x100 110,00 €/m2

 84393  79,95 €/m2
0,5

20 mm

Obklad Sand Natural 50x100 110,00 €/m2

 84392  79,95 €/m2
0,5

20 mm

Dlažba Plate 80x80 134,00 €/m2

 84580 94,95 €/m2
0,64

20 mm

Dlažba Corten 80x80 134,00 €/m2

 84577 94,95 €/m2
0,64

20 mm

Dlažba Zinc 80x80 134,00 €/m2

 84579 94,95 €/m2
0,64

20 mm

Dlažba Iron 80x80 134,00 €/m2

 84578  94,95 €/m2
0,64

20 mmCarpet, Me

Celú dlažbovú sériu Metaline nájdete na strane 114.

Celú dlažbovú sériu Carpet nájdete na strane 128.
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RealstoneRealstone
Dvojcentimetrová dlažba v dizajne kameňa, vyrábaná 
v rektifikovanom formáte 50x100 cm. Séria je vyrábaná 
aj v klasickej 10mm hrúbke, čiže viete prepojiť interiér 
s exteriérom v rovnakom dizajne a taktiež táto séria 
ponúka špeciálne tvarovky ako mriežky, drenážne 
odtoky, ukončovacie prvky, prelivové hrany, ktoré 
môžu byť použité v okolí bazénov.
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DLAŽBYRealstone 50x100cm 20 mm

Obklad Rain Greige 50x100 112,00 €/m2

 84435 79,95 €/m2
0,5

Obklad Rain Almond 50x100 112,00 €/m2

 84434 79,95 €/m2
0,5

Obklad Rain Silver 50x100 112,00 €/m2

 84438 79,95 €/m2
0,5

Obklad Rain Taupe 50x100 112,00 €/m2

 84436 79,95 €/m2
0,5

Obklad Cardoso Antracite 50x100 112,00 €/m2

 84437 79,95 €/m2
0,5

Obklad Cardoso Grigio 50x100 112,00 €/m2

 80240 79,95 €/m2
0,5

Obklad Jerusalem Noce 50x100 112,00 €/m2

 80244 79,95 €/m2
0,5

Obklad Jerusalem Avorio 50x100 112,00 €/m2

 80243  79,95 €/m2
0,5

Obklad Quarzite Grigio 50x100 112,00 €/m2

 80242 79,95 €/m2
0,5

Obklad Quarzite Bianco 50x100 112,00 €/m2

 80241 79,95 €/m2
0,5

20 mm 20 mm

20 mm 20 mm

20 mm 20 mm

20 mm 20 mm

20 mm 20 mm

Celú dlažbovú sériu Realstone nájdete na strane 98. 143



Stone PlanStone Plan, 
Rewind
Dvojcentimetrové dlažba v dizajne kameňa, kde séria 
Stone Plan je zastúpená v obdĺžnikovom rektifikovanom 
formáte 40x120 a v troch sivých technických farbách. 
Rewind je v dizajne betónu v lisovanom formáte 60x60 
a štyroch farbách. Obidve tieto série sú vyrábané aj 
v klasickej hrúbke. Vhodnosť pokládky je rovnaká ako 
pri všetkých dvojcentimetrových dlažbách, čiže do trávy 
ako tzv. šľapáky, do piesku, na štrk, na plastové terče, 
kde môžeme viesť káble či rozvody pod dlažbou alebo 
nalepenie do cementového lôžka.
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DLAŽBYStone Plan 40x120cm

Dlažba Vals Bianca 40x120 127,30 €/m2

 73987 89,95 €/m2

Dlažba Luserna Grigia 40x120 127,30 €/m2

 73988 89,95 €/m2

Dlažba Lavagna Grigia 40x120 127,30 €/m2

 73989 89,95 €/m2

Dlažba XT20 Corda 60x60 87,91 €/m2

 76736 64,95 €/m2

Dlažba XT20 Argilla 60x60 87,91 €/m2

 76735 64,95 €/m2

0,96

0,96 0,96

0,72 0,72

20 mm

Celú dlažbovú sériu Rewind nájdete na strane 120.

Celú dlažbovú sériu Stone Plan nájdete na strane 102.

20 mm

20 mm 20 mm

20 mm 20 mm

Dlažba XT20 Polvere 60x60 87,91 €/m2

 76733 64,95 €/m2

Dlažba XT20 Peltro 60x60 87,91 €/m2

 76734 64,95 €/m2

0,72 0,72

20 mm 20 mm

Rewind 60x60cm 20 mm
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Stone DStone D, Mineral D  
Stone Mix
Ďalšie tri série dvojcentimetrových dlažieb v klasickom 
rektifikovanom rozmere 60x60. Všetky tieto série sú 
vyrábané aj v klasickej hrúbke a je možné prepojiť 
exteriér s interiérom. Výhodou 2cm dlaždíc je ich 
pevnosť až cca 500 kg/cm2, sú odolné voči extrémnym 
zmenám teploty, odolné voči plesniam, soliam 
a nemenia počas svojej životnosti rozmer ani farbu.
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DLAŽBY

Dlažba Galena 60x60 104,00 €/m2

 70684 69,95 €/m2
0,72

20 mm

Dlažba Zolfo 60x60 104,00 €/m2

 70682 69,95 €/m2
0,72

20 mm

Mineral D 60x60cm 20 mm

Stone D 60x60cm 20 mm

Celú dlažbovú sériu Stone D nájdete na strane 104.

Dlažba Dorada 60x60 104,00 €/m2

 70681 69,95 €/m2
0,72

20 mm

Dlažba Di Barge 60x60 104,00 €/m2

 70679 69,95 €/m2
0,72

20 mm

Celú dlažbovú sériu Mineral D nájdete na strane 106.

Celú dlažbovú sériu Stone Mix nájdete na strane 108.

Dlažba Quarzite Grey 60x60 104 €/m2

 70686 69,95 €/m2
0,72

20 mm

Dlažba Ardesia Black 60x60 104 €/m2

 70685 69,95 €/m2
0,72

20 mm

Stone Mix 60x60cm 20 mm
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Listone DListone D,
Woodtale
Dvojcentimetrová hrúbka dlažby v dizajne dreva a v dvoch 
rektifikovaných formátoch. Listone D je štyrikrát prerezaná, 
aby vytvárala reálnejší latový formát. Séria Woodtale má 
komerčnejšiu kresbu dreva a veľký rozmer 40x120cm. 
Premeňte vašu terasu na niečo výnimočné, trendové 
a hlavne funkčné, keďže sa viete kedykoľvek dostať pod 
dlažbu a vykonať potrebnú údržbu či zmenu.
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DLAŽBYListone D 40x80 cm

Woodtale 40x120 cm

20 mm

20 mm

20 mm 20 mm 20 mm 20 mm

Celú dlažbovú sériu Listone D nájdete na strane 60.

Celú dlažbovú sériu Woodtale nájdete na strane 52.

Dlažba Deserto 40x80 115,80 €/m2

 70689 79,95 €/m2
0,64

20 mm

Dlažba Canyon 40x80 115,80 €/m2

 70688 79,95 €/m2
0,64

20 mm

Dlažba Bruma 40x80 115,80 €/m2

 70687 79,95 €/m2
0,64

20 mm

Dlažba Betulla

40x120 rect. 109,00 €/m2

 80499 79,95 €/m2

0,480
Dlažba Nocciola

40x120 rect. 109,00 €/m2

 80501 79,95 €/m2

0,480
Dlažba Miele

40x120 rect. 109,00 €/m2

 80500 79,95 €/m2

0,480
Dlažba Noce

40x120 rect. 109,00 €/m2

 80502 79,95 €/m2

0,480
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UltraUltra 1,6x3,2m
6 milimetrová mrazuvzdorná dlažba vo formáte 1,6x3,2metra. Tak to je 
momentálne tá najväčšia dlaždica aká sa vyrába. Použité môžu byť v privátnom 
sektore, komerčných priestoroch s vysokou komunikačnou zónou, ale tiež v top 
dizajnových architektonických projektoch, vďaka svojmu formátu a dokonalému 
dizajnu. Ariostea „high tech“ technológia umožňuje vyrobiť dlaždice skoro úplne 
nenasiakavé, čím si zachovávajú svoju krásu na dlhú dobu.

55
farieb

4
formáty

5 
povrchov
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DLAŽBY

Dlažba Onice Grigio 1,6x3,2 m

3
2

0
 c

m
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Ultra Onici soft/shiny

Onice BeigeOnice Bianco Extra Onice Grigio

Onice Ivory Green Onyx Grey Onyx

Ultra Marmi soft / shiny / silk

Calacatta DelicatoBianco Calacatta

Pulpis Brown Grey Marble Nero Marquinia

Bianco Carrara

Ultra Metal soft

Brown ZincSilver Blue Zinc

ULTRA 320x160 cm, 300x150cm
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Paonazzetto SStatuario UltraBianco Covelano

Estremoz Travertino NavonaThassos

Statuario Altissimo Arabescato Statuario

Crema Marfil

Gris De Savoie

Travertino Santa Caterina Eramosa Brown

Zebrino Black

Ultra Marmi soft/shiny

DLAŽBYULTRA 320x160 cm, 300x150cm
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Ultra Marmi soft/shiny

Calce

Thassos

Calce PiomboSilicio

 Ebano

Ultra iCementi soft

SilverIron

Graphite

Ultra Resine soft

METRO 300x100 cm, 100x100 cm
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DLAŽBY

Ultra Iridium soft/shiny

NeroBianco

Ultra Pietre soft/structured /prelucidato

Ultra Pietre soft/structured

San Vicente Limestone

Basaltina White

Basaltina AntraciteBasaltina Moka

Azul Bateig LimestoneJerusalem Limestone

Basaltina GreyBasaltina Sand

METRO 300x100 cm, 100x100 cm

155



METRO 300x100 cm, 100x100cm

Calce

Light Grey TaupeSmoke

Tobacco

Ultra Tekno Stone soft

Ultra Metal soft

Lamiera Nera Spazzolata

Blue Zinc

Alluminio Spazzolato

Grey Zinc

Rame Spazzolato

Brunito Spazzolato

Brown Zinc
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DLAŽBY
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DLAŽBY

159



CesiCesi
Máte radi farby a ani pre Vás nie je modrá ako 
modrá. Tu Vám ponúkame svet nekonečne 
veľa farebných, formátových ale aj praktických 
riešení. 40 rôznych farieb, 3 povrchy , 12 
formátov a špeciálne tvarové prvky na 
vyriešenie vnútorných a vonkajších rohov, a to 
vo vodorovnom, ale aj v zvislom smere, toto 
sú všetko argumenty na vyriešenie aj tých 
najmenších detailov vo vašom projekte.
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DLAŽBY

40 
farieb

12
formátov

3
povrchy

∞
kreativita
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DLAŽBY
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SicisSicis
Každý výrobok SICIS je jedinečným dielom, plodom 
starostlivej a jemnej remeselnej práce umeleckých majstrov 
Ravennských ateliérov - miesta, kde sú vyrábané všetky 
kolekcie.  Použitie špeciálnych patentovaných techník na 
nanášanie mozaiky spôsobuje, že povrch sa na pohľad zdá 
mäkký ako látka, čo je výsledok dizajnérskych schopností 
a zároveň východisko pre dosiahnutie jedinečnosti a krásy 
mozaík. Tie sú vyrábané z nekonečných a mnohostranne 
využiteľných kombinácií skla, zrkadiel, kovov, mramoru, 
kameňov i dreva vo viac než 400 farbách vlastnej výroby.

164



Grafika vyrábaná vždy podľa Vašich potrieb, na zákazku, v rozmeroch podľa Vášho zadania

DLAŽBY
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DLAŽBY
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DLAŽBY
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Štýlové kusy sanitárnej keramiky vyplnia priestor kúpeľne 

vkusne a účelovo. Doplňte interiér aj Vašej kúpeľne keramikou 

a praktickým kúpeľňovým nábytkom.

Sanitárna
keramikaSanitárna

keramika
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Trendy 2018:

• Voľne stojace umývadlá

• Tenká hrana

• Bidetovacie WC misy
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IlbagnoalesIlbagnoalessi 
One
IlBagnoAlessi One je ukážkou kúpeľňového dizajnu, 
ktorý ovplyvnil interiérový dizajn domácností na dlhé 
roky. Charakteristickými znakmi sú nadčasové tvary a 
brilantná predstavivosť s nádychom výstrednosti. Tento 
mnohonásobne ocenený dizajn je dielom renomovaného 
talianskeho dizajnéra Stefana Giovannoniho. Séria 
definuje jemný ženský štýl v prostredí kúpeľne.
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SANITÁRNA KERAMIKALaufen Ilbagnoalessi One

Umývadlo ILBAGNOALESSI ONE 

s otvorom bez prepadu

52x52cm 1 507,15 € 

Umývadlo ILBAGNOALESSI ONE samostatne stojace 

s otvorom bez prepadu

53x53cm 1 825,00 € 

Umývadlová misa ILBAGNOALESSI ONE  

s otvorom bez prepadu od 1 091,78 € 

Skrinka ILBAGNOALESSI ONE

noce canaletto od 1 562,79 €

Umývadlo ILBAGNOALESSI ONE 90x50/35cm 

asymetrické s otvorom bez prepadu od 984,70 € 

Skrinka ILBAGNOALESSI ONE 73x47x32cm

noce canaletto od 1137,65 €

Skrinka ILBAGNOALESSI ONE 40x170x30cm

noce canaletto od 1 497,82 €

Umývadlová misa ILBAGNOALESSI ONE 75x52cm 

s otvorom bez prepadu 1 249,48 € 

Skrinka ILBAGNOALESSI ONE 80x33x50cm

noce canaletto 1 611,78 €

WC misa ILBAGNOALESSI ONE závesná 

Rimless biele od 1 220,46 € 

Sedátko ILBAGNOALESSI ONE duroplastové 

SlowClose biele 371,02 € 

Biela lesklá

Noce 
canaletto

Farebné 
varianty:

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

LCC
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ValVal
Mimoriadny dizajnový potenciál od švajčiarskeho 
špecialistu na kúpeľne Konstantina Grcica z Mníchova 
je pretavený do série VAL. Vďaka svojim jednoduchým 
krivkám, extrémne tenkým okrajom a jemne 
štruktúrovanému povrchu umývadla z tejto kolekcie 
získavajú celosvetové ocenenie a jedinečné postavenie. 
Špecifikum sú rovné geometrické tvary, steny s malým 
rádiusom a jemne zaokrúhlené rohy, ktoré zvýrazňujú 
priateľský charakter materiálu SaphirKeramik.
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SANITÁRNA KERAMIKALaufen Val

Umývadlo VAL 

s otvorom s prepadom

65x42cm 340,58 €

75x42cm 544,97 € 

95x42cm 647,16 €

Umývadlo VAL 45x42cm 

s otvorom s prepadom 255,43 € 

Skrinka SPACE 44x52x41cm

biela matná od 921,41 €

Skrinka SPACE

biela matná

64x52x41cm od 1 014,44 €

74x52x41cm od 1 089,73 € 

94x52x41cm od 1 319,51 €

Umývadlo VAL 120x42cm 

s otvoromi s prepadom 1 088,83 € 

Skrinka SPACE 118x52x41cm

biela matná od 1 162,57 €

Skrinka SPACE 30x170x30cm

biela matná od 1 014,44 €

Umývadlová misa VAL 50x40cm 

s otvorom s prepadom 749,35 €

WC misa VAL závesná 

Rimless biele 432,98 € 

Sedátko VAL duroplastové 

SlowClose biele 181,48 € 

      

      

      

      

      

Biela matná

Svetlý orech

Tmavý ilm

Multicolor

Farebné 
varianty:

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

€

LCC
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InoIno
Nová kúpeľňová kolekcia Ino, ktorú pre LAUFEN navrhol 
francúzsky dizajnér Toan Nguyen, má predstavovať sviežu 
interpretáciu klasických tvarov umývadiel. Pokroková 
kolekcia šikovne využíva kreatívny potenciál materiálu 
SaphirKeramik výrobcu LAUFEN. Elegantný, od pohľadu 
vrelý a prakticky nič nevážiaci objekt postavený na 
jednoduchých krivkách, z ktorých sú vytvorené jemné, 
avšak extrémne pevné steny. 
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SANITÁRNA KERAMIKALaufen Ino

Umývadlo INO 

s otvorom s prepadom

56x45cm 337,21 €

Umývadlielko INO 45x41cm 

s otvorom s prepadom 272,47 € 

Skrinka INO 28x60x30cm

biela matná ľavá od 1 226,21 €

biela matná pravá od 1 226,21 €

Skrinka INO 32x60x34cm

biela matná ľavá od 1 319,86 €

biela matná pravá od 1 319,86 €

Umývadlo INO 90x36/45cm s otvorom s prepadom 

odkladacia plocha vľavo 1 089,92 €

odkladacia plocha vpravo 1 089,92 €

Skrinka INO 77x36x35cm

biela matná od 1 612,82 €

Skrinka INO 36x180x30cm

biela matná od 2 632,97 €

Umývadlová misa INO 50x35cm 

bez otvoru s prepadom 681,25 €

WC misa INSPIRA závesná 

s bidetovacím sedátkom 2 272,51 € 

Biela matná

Tmavý ilm

Farebné 
varianty:

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

€

LCC
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PalacePalace
Nadčasová klasika navrhnutá pre budúcnosť, taký je 
kolekcia Palace. Postupne sa vyvinul vo všestrannú 
kúpeľňovú kolekciu, ktorá si zachovala svoju typickú 
prednosť: umývadlá, ktoré je možné rezať na mieru 
a hladko začleniť do kúpeľne akéhokoľvek tvaru. Veľké 
umývadlá v kolekcii Palace (od dĺžky 120cm) je možné 
na želanie upraviť na mieru už vo výrobe. Úpravu podľa 
želania zákazníka možno zaistiť dokonca aj pri voľne 
stojacich prvkoch bez akýchkoľvek viditeľných spojov 
na stranách.
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SANITÁRNA KERAMIKALaufen Palace

Umývadlo PALACE 

s otvorom s prepadom

60x48cm 145,90 €

65x48cm 175,03 € 

70x48cm 168,66 €

Umývadlo PALACE 45x36cm 

s otvorom s prepadom 116,69 € 

Skrinka CASE 45x42x34cm

biela lesklá ľavá od 449,56 €

biela lesklá pravá od 449,56 €

Skrinka CASE

biela lesklá

60x42x43cm od 766,19 €

65x42x43cm od 892,80 € 

Umývadlo PALACE s otvormi s prepadmi 

150x51cm od 1 274,98 €

180x51cm od 1 473,34 €

Skrinka CASE biela lesklá

150x46x38cm 1 187,24 € 

180x46x38cm 1 260,11 €

Skrinka CASE  35x165x33cm

biela lesklá ľavá od 759,86 €

biela lesklá pravá od 759,86 €

Umývadlo PALACE s otvorom s prepadom 

90x38/46cm odkladacia plocha vľavo od 486,25 €

90x38/46cm odkladacia plocha vpravo od 486,25 €

Skrinka CASE biela lesklá

84x42x38cm ľavá 1 254,42 € 

84x42x38cm pravá 1 254,42 € 

WC misa PALACE závesná 

Rimless biele 352,85 € 

Sedátko PALACE duroplastové 

SlowClose biele 96,31 € 

Biela matná

Biela lesklá

Svetlý dub

Antracitový 
dub

Farebné 
varianty:

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

€

LCC

      

      

      

      

      

Multicolor
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Laufen ProLaufen Pro S
Séria PRO S pocháddza z pera švajčiarskeho dizajnéra 
Petra Wirza. S veľkou dávkou citlivosti dosiahol 
systematický, na produkciu zameraný vývoj konceptu pro: 
vďaka jeho štíhlej siluete a jasne vymedzeným oblúkom 
má umývadlo ľahký a elegantný výzor. Vďaka hlbokej mise 
je atraktívne aj z hľadiska funkcie. Estetika série PRO S ide 
preto jednoznačne v smere prémiových dizajnových línií 
spoločnosti LAUFEN – a zároveň zostáva tento rad cenovo 
dostupný pre všetkých.
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SANITÁRNA KERAMIKALaufen Pro S

Umývadlo PRO S s otvorom s prepadom 

60x46cm 140,23 €

70x46cm 279,60 €

Skrinka PRO S biela matná

57x45x39cm 463,81 € 

66x45x39cm 492,01 € 

Umývadlo PRO S s prepadom 

s otvorom vľavo 48x28cm 105,78 €

s otvorom vpravo 48x28cm 105,78 €

Skrinka BASE biela matná

47x57x26cm ľavá 305,17 € 

47x57x26cm pravá 305,17 € 

Skrinka BASE vrátane umyvadla Pro S biela matná

60x61x50cm od 897,49 €

80x61x50cm od 1 076,99 €

100x61x50cm od 1 181,70 €

Skrinka BASE 

vrátane umyvadla Pro S biela matná

120x61x50cm od 1 435,98 €

Skrinka  PRO S 35x165x33cm

biela matná ľavá od 639,36 €

biela matná pravá od 639,36 €

Skrinka BASE zrkadlová biela matná

80x70x18cm od 732,96 €

100x70x18cm od 792,77 €

120x70x18cm od 807,76 €

WC misa PRO S závesná 

Rimless biele 398,80 € 

Sedátko PRO S duroplastové 

SlowClose biele od 98,41 € 

Biela matná

Biela lesklá

Farebné 
varianty:

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

€

LCC

      

      

      

      

      

Multicolor

Svetlý ilm

Tmavý ilm
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Laufen ProLaufen Pro A
Švajčiarsky návrhár Peter Wirz zo štúdia Vetica je 
autorom setu Laufen Pro A. Dokazuje, že minimalistické 
formy, vysoká kvalita a optimálna funkčnosť spĺňajúca 
architektonické ambície. Jednotlivé produkty je možné 
voľne kombinovať a vytvárať riešenia pre všetky účely 
a situácie. 
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SANITÁRNA KERAMIKALaufen Pro A

Umývadlo PRO A s otvorom s prepadom 

60x48cm 140,21 €

85x48cm 397,99 €

105x48cm 502,36 €

Umývadlo PRO A s otvorom s prepadom 

45x34cm 184,55 €

Skrinka PRO A wenge

38x58x31cm 312,88 € 

Skrinka PRO A wenge

52x39x45cm od 467,80 €

77x39x45cm od 514,27 €

97x39x45cm od 551,45 €

Umývadlo PRO A s otvormi s prepadmi 

130x48cm 883,01 €

Skrinka PRO A wenge

122x39x45cm od 830,29 € 
Skrinka PRO A 35x165x33cm

wenge od 706,34 €

Umývadlová misa PRO A 42x42cm 

bez otvoru s prepadom 225,44 €

WC misa PRO A závesná 

Rimless biele od 322,06 € 

Sedátko PRO A duroplastové 

SlowClose biele od 54,00 € 

Biela matná

Biela lesklá

Wenge

Farebné 
varianty:

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

€

LCC

      

      

      

      

      

Multicolor
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Laufen RivaLaufen Riva
Toaleta Riva s integrovanou bidetovou sprškou upúta ucelenou 
konštrukciou s veľmi kvalitnej keramiky a ponukou technicky 
prepracovaných riešení pre intuitívne používanie. Kľúčovou 
vlastnosťou tejto toalety prémiovej triedy je široká ponuka 
intuitívnych funkcií sprchovania. Riva používa premyslenú 
koncepciu ovládania na dvoch úrovniach. Užívateľ si môže 
pomocou diaľkového ovládania s dotykovou obrazovkou ľahko 
navoliť základné alebo rozšírené nastavenie. Samozrejmosťou je 
keramika je ošetrená povrchovou úpravou LCC odpudzujúcou 
nečistoty čo zaručí jednoduché čistenie.
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SANITÁRNA KERAMIKALaufen Living Square

Laufen Riva

LCC

LCC

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Umývadlo LIVING SQUARE  

bez otvoru bez prepadu biele

36x36cm 488,04 €  

Umývadlo LIVING SQUARE  

bez otvoru bez prepadu biele

60x34cm 610,08 €  

Ľahko odnímateľné sedátko

7 polôh trysky

Ľahko odnímateľná tryska

Možnosť prednadstaviť 

až 5 uživateľských profilov

LCC a Rimless - ľahká 

údržba

Nočné osvetlenie

Oplach trysky

Umývadlo LIVING SQUARE  

bez otvoru bez prepadu biele

38x38cm 413,58 €  
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Sprchovací kút ako súčasť životného štýlu. Veľký priestor pri

sprchovaní, veľkorysý a pohodlný vstup, čírosť skla a čistota línií 

umocňujú pocit luxusu, ktorý si môžete dopriať každý deň.

Sprchovacie
kútySprchovacie

kúty
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Trendy 2018:

• Veľké a priestranné sprchovacie kúty

• Bezrámové prevedenie s čírym a zrkadlovým sklom

• Riešenia na mieru
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Walk-InWalk-In
Prednosť riešenia Walk-In je v prietranných riešeniach 
pre sprchovanie, sú navrhnuté bez prahu a nie je nutné otvárať 
žiadne dvere. Šírky vstupu je možné individuálne upraviť podľa vašich
požiadaviek. Zástena DUPLO podmaňuje svojou otvorenou konštrukciou
a nekompromisným designom. Zdôraznené hranaté prvky nadchnú estétov,
ľahko čistiteľné sklenené plochy zase pragmatikov.
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Walk-In DUPLO

Výška 1000 ~ 2000 mm, šírka 1000 ~ 2000 mm, 
hĺbka ≤1500 mm

od 504,00 €Výška 600 ~ 2200 mm,
šírka 200 ~ 1800 mm, hĺbka NO LIMIT

od 1558,80 €Výška 1200 ~ 2200 mm,
šírka 500 ~ 2400 mm, hĺbka NO LIMIT

Walk-In SOLVA bezrámové prevedenie 
s výklopným segmentomWalk-In SOLVA bezrámové prevedenie

Walk-In SPRCHOVACIE KÚTY

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Walk-In XTENSA PURE

Výška 1900 ~ 2200 mm, šírka 980 ~ 2000 mm, 
hĺbka ≤ 1250 mm

od 1357,20 € od 1376,40 €
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Xtensa PureXtensa Pure
Výnimočné prevedenie novej Xtensa Pure spája výhody walk in riešenia 
a posuvných dverí – veľký vstup, vysokú transparentnosť a skvelú tesnosť. 
Posuvné dvere takmer neviditeľné za pevným segmentom. Dokonalý dizajn 
podčiarkuje absencia hornej vodiacej lišty pre absolútne transparentný vzhľad.

Inovatívne Walk-In riešenie - zrkadlo, sklo

Polorámové prevedenie
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Xtensa Pure SPRCHOVACIE KÚTY

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Výška 2200 mm, šírka 1000 ~ 1800 mm, 
hĺbka 1250 mm

Walk-In posuvné jednodielne dvere  
s pevným segmentom a bočnou stenou

od 1855,20 €

Výška 2200 mm, šírka 1000 ~ 1800 mm,
hĺbka 1250 mm

Walk-In posuvné jednodielne  
dvere do niky

od 1472,40 €

Posuvné jednodielne dvere
rohový vstup

Výška 1200 ~ 2200 mm, šírka 700 ~ 1400 mm, 
hĺbka 700 ~ 1400 mm

od 1376,40 €

S pevným segmentom
a protisegmentom

Výška 1200 ~ 2200 mm, šírka 1400 ~ 2600 mm,  
hĺbka ≤ 1250 mm

od 1638,00 €
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Vista PureVista Pure
Vynaliezavé riešenie pre komfortné kúpeľne, ale aj pre stiesnené 
priestory. Inovatívne vedenie pojazdu posuvných dverí v hranatom 
štýle sú charakterom série Vista Pure. Bezrámové prevedenie 
ponúkne dostatok priestoru k vašim napadom.

Veľkorysé riešenia vyrábané pre Vás na mieru.

Precízne zameranie a profesionálna montáž v cene

Rámové prevedenie
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Vista Pure € SPRCHOVACIE KÚTY

Posuvné jednodielne dvere s pevným segmentom, bezrámové

Výška 1200 ~ 2000 mm, šírka 1000 ~ 2200 mm, hĺbka NO LIMIT

Posuvné jednodielne dvere s pevným  
segmentom, bočnou stenou, bezrámové

Výška 1200 ~ 2000 mm, šírka 1000 ~ 2200 mm,
hĺbka 300 ~ 1200 mm

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

od 2703,60 €

Posuvné dvojdielne dvere s pevným  
segmentom, bočnou stenou, bezrámové

Výška 1200 ~ 2000 mm, šírka 1200 ~ 2400 mm,
hĺbka 300 ~ 1200 mm

od 4962,00 €od 3902,40 €
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Solva PureSolva Pure
Ak si ceníte slobodu a flexibilitu, máte radi inteligenciu a nadčasový 
design a pritom milujete inovácie, špičkové technológie a funkčnosť máme 
pre vás riešenie od dizajnérov z NOA. Zdržanlivé tvary a univerzálna konštrukcia 
je kombinovateľná s najrozmanitejšími štýlmi vo vašej kúpeľni.

Polorámové & Bezrámové prevedenie
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Solva Pure

Krídlové jednodielne dvere 
s pevným segmentom a bočnou stenou

Štvrťkruh krídlové prevedenie

Krídlové jednodielne dvere 
s pevným segmentom do niky

Štvorec krídlové prevedenie

SPRCHOVACIE KÚTY€

Výška 2000 mm, šírka 900 ~ 1200 mm,
hĺbka 900 ~ 1200 mm

Výška 1200 ~ 2200 mm, šírka 750 ~ 1500 mm,
hĺbka 200 ~ 1500 mm

Výška 1200 ~ 2200 mm, šírka 750 ~ 1500 mm, 
hĺbka 750 ~ 1500 mm

Výška 1200 ~ 2200 mm, šírka 700 ~ 1500 mm,
hĺbka NO LIMIT

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

od 2032,80 € od 2032,80 €

od 1346,40 €od 1707,60 €
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EleganceDesign Elegance
Čo je dobrý štýl? Sú to dokonalé detaily a ich dokonalé prevedenie.  
To všetko spája Design Elegance, ktorá je vynikajúa zvláštna bez  
toho aby sa tlačila do popredia. Najvyššie nároky zodpovedajú  
plynulým tvarom s dôrazom na funkčnosť.

Pozvoľné dovieranie dverí pre Vašu bezpečnosť.

Rámové prevedenie
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Design Elegance

Posuvné jednodielne dvere 
s pevným segmentom

Štvrťkruh posuvné prevedenie Štvorec posuvné prevedenie

SPRCHOVACIE KÚTY€

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1200 mm,
hĺbka 800 ~ 1200 mm

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 900 ~ 1800 mm,
NO LIMIT

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 750 ~ 1200 mm,
hĺbka 750 ~ 1200 mm

Posuvné dvojdielne dvere  
s pevnými segmentami

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 1600 ~ 1800 mm,
NO LIMIT

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

od 1 671,60 € 

od 1 003,20 € od 1 671,60 € 

od 1 671,60 € 
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PureDesign Pure
Trendy prichádzajú a odchádzajú. Dobrý design zostáva dobrým 
designom. Design Pure poukazuje na svoju flexibilitu a nadčasový 
štýl v kubistickom prevedení. V spojení s dokonalou funkčnosťou to 
predstavuje funkčný celok.

Design Pure do posledného detailu.

Rámové prevedenie
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Design Pure SPRCHOVACIE KÚTY

Posuvné jednodielne dvere 
s pevným segmentom

Štvrťkruh posuvné prevedenie

Posuvné dvojdielne dvere  
s pevnými segmentami

Štvorec posuvné prevedenie

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1200 mm,
hĺbka 800 ~ 1200 mm

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 900 ~ 1800 mm,
NO LIMIT

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 750 ~ 1200 mm,
hĺbka 750 ~ 1200 mm

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 1600 ~ 1800 mm,
NO LIMIT

€

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

od 1 671,60 € 

od 1 003,20 € 

od 1 671,60 € 

od 1 671,60 € 
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EleganceDesign Elegance
Vitajte vo svete designu mäkkých a plynulých tvarov.  
Prirodzených a zmysluplných radostí zo života. Inšpirované 
prírodou. Sprchovacie kúty Design Elegance – vaším  
predstavám sa medze nekladú.

Štýl vyjadrený v detailoch

Polorámové prevedenie
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Design Elegance SPRCHOVACIE KÚTY

Krídlové jednodielne dvere 
s bočnou stenou

Štvrťkruh krídlové prevedenie

Krídlové dvojdielne dvere 
do niky

Štvorec krídlové prevedenie

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1000 mm,
hĺbka 800 ~ 1000 mm

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1000 mm,
hĺbka 700 ~ 1000 mm

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1000 mm,
hĺbka 800 ~ 1000 mm

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1000 mm,
NO LIMIT

€

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

od 1 725,60 € od 1 598,40 € 

od 830,40 € od 1 360,80 € 
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PureDesign Pure
Čistý design. Jasný, redukovaný a vášnivo prechádzajúci  
do funkčnosti. Diskrétny šarm jasne rovné línie. Dokonalosť 
pravého uhla – dokonalosť vo svojej podstate. Nič tak  
nevzrušuje fantáziu, ako to, čo nie je vidieť. 

Design Pure do posledného detailu.

Polorámové prevedenie
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Design Pure SPRCHOVACIE KÚTY

Krídlové jednodielne dvere 
s bočnou stenou

Štvrťkruh krídlové prevedenie

Krídlové dvojdielne dvere 
do niky

Štvorec krídlové prevedenie

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1000 mm,
hĺbka 800 ~ 1000 mm

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1000 mm,
hĺbka 700 ~ 1000 mm

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1000 mm,
hĺbka 800 ~ 1000 mm

Výška 1900 ~ 2000 mm, šírka 800 ~ 1000 mm,
NO LIMIT

€

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

od 1 725,60 € 

od 1 360,80 € 

od 1 598,40 € 

od 830,40 € 
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Výnimočné prepojenie umenia a funkčnosti. Sanita doplnená 

o batérie s rukopisom významných dizajnérov udáva správny 

smer vytvoreniu vašej kúpeľne.

Vodovodné
batérieVodovodné

batérie
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Trendy 2018:

• Povrchy a rozmery na mieru

• User friendly – intuitívne ovládanie

• Komfort v sprchových programoch
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Manufaktúra
Chcete mať Váš monogram na batérii? 
Predĺžiť / skrátiť armatúru podľa vlastných 
požiadaviek? Ručne robené unikáty s najväčším 
dôrazom na detail a individualitu, dodávajú vašej 
kúpeľni osobitý ráz. 15 leštených či brúsených 
špeciálnych povrchov povznesú dizajn vašej kúpeľne, 
navyše sú desaťkrát odolnejšie ako konvenčný chróm, 
veľmi žiarivé a trvanlivé. Manufaktúra stelesňuje 
exkluzivitu, trvanlivosť a vysoko kvalitné remeslo.

Manufaktúra
Harmonické spojenie remesla a dizajnu
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Kartáčovaný vzhľad zlata - 250

Leštený chróm - 020

Kartáčovaný bronz - 140

Leštené červené zlato - 300

Leštená mosadz - 930

Leštený nikel - 830

Kartáčovaný chróm -  260

Leštený čierny chróm - 330

Kartáčované červené zlato - 310

Kartáčovaná mosadz - 950

Kartáčovaný nikel - 820

Leštený vzhľad zlata - 990

Kartáčovaný čierny chróm - 340

Leštený bronz - 130

Vzhľad nerezu - 800

Axor Manufaktúra
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UrquiolaUrquiola
Príjemné línie, očarujúci a štýlový dizajn. Svieži 
a mladý vzhľad s výrazným duchom. Kolekcia 
URQUIOLA vyžaruje nadšenie a otvára nové 
očarujúce predstavy z vysokého technologického 
pokroku s najvyšším ohľadom na životné prostredie. 
100% made in German.

Patricia Urquiola
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Axor Urquiola

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria URQUIOLA 130 umývadlová stojanková od 720,12 €

Batéria URQUIOLA 280 umývadlová stojanková od 891,24 €

Batéria URQUIOLA vaňová nadomietková od 1 270,56 €
Batéria URQUIOLA vaňová od 2 879,88 €

termostatická samostatne stojaca

Batéria URQUIOLA umývadlová nástenná od 864,00 €
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CitterioCitterio
Ak najlepšie technológie skombinujeme s estetikou, 
výsledkom je výnimočnosť. Precíznosť a dôslednosť 
sú hlavnými znakmi série CITTERIO. Čistý dizajn 
sa odvíja od technologickej vyspelosti značky 
Nobili, ktorá znamená pojem medzi výrobcami 
vodovodných batérií.

Antonio Citterio
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Axor Citterio

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria CITTERIO 110 umývadlová stojanková od 586,56 €

Batéria CITTERIO 270 umývadlová stojanková od 1 071,00 €

Batéria CITTERIO vaňová trojotvorová od 1 363,32 € Batéria CITTERIO vaňová samostatne stojaca od 2 479,80 €

Batéria CITTERIO umývadlová nástenná od 895,68 €
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Starck OrgStarck Organic
Ak najlepšie technológie skombinujeme s estetikou, 
výsledkom je výnimočnosť. Precíznosť a dôslednosť 
sú hlavnými znakmi série STARCK ORGANIC. 
Čistý dizajn série STARCK ORGANIC sa odvíja od 
technologickej vyspelosti značky Nobili, ktorá 
znamená pojem medzi výrobcami vodovodných 
batérií.

Philippe Starck
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Axor Starck Organic VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria STARCK ORGANIC 80 umývadlová stojanková od 558,36 €

Batéria STARCK ORGANIC 240 umývadlová od 748,32 €

Batéria STARCK ORGANIC vaňová podomietková  od 426,00 €
Batéria STARCK ORGANIC vaňová od 2 429,64 €

termostatická samostatne stojaca

Batéria STARCK ORGANIC umývadlová nástenná od 852,24 €

213



MontreuxMontreux
Zobrazenie doby – Séria Montreux nás zavedie do 
začiatku 20. storočia. Autentická kúpeľňová kolekcia 
od Phoenix Design zachytáva ducha doby „la Belle 
Époque“ s romantickými kúpeľmi charakteristickými 
v tomto období. Hlavnou črtou je tradičné značenie 
teplej a studenej vody na keramike umiestnenej 
v hviezdicovej rukoväti. Vytvorte si harmonický 
vzhľad pre tradičné, ale aj pre moderné kúpeľne.
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Axor Montreux VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria AXOR MONTREUX umývadlová stojánková od 519,24 €

Batéria AXOR MONTREUX vaňová nadomietková od 1 329,48 €

Batéria AXOR MONTREUX od 996,00 € 

termostaticka vaňová podomietková

Batéria AXOR MONTREUX vaňová termostatická od 3 006,00 €

samostatne stojaca s príslušenstvom

Batéria AXOR MONTREUX umývadlová nástenná od 714,36 €
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CitterioCitterio M
Ak najlepšie technológie skombinujeme s estetikou, 
výsledkom je výnimočnosť. Precíznosť a dôslednosť 
sú hlavnými znakmi série CITTERIO. Čistý dizajn 
sa odvíja od technologickej vyspelosti značky 
Nobili, ktorá znamená pojem medzi výrobcami 
vodovodných batérií.
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Axor Citterio M VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria CITTERIO M 100 umývadlová stojanková od 427,92 €

Batéria CITTERIO M 250 umývadlová stojanková od 684,60 € Batéria CITTERIO M sprchová nadomietková od 607,68 €

Batéria CITTERIO M vaňová podomietková od 393,72 € Batéria CITTERIO M  termostatická vaňová podomietková od 838,68 €

Batéria CITTERIO M umývadlová nástenná od 616,32 €
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StarckStarck
Príjemné línie, očarujúci a štýlový dizajn. Svieži 
a mladý vzhľad s výrazným duchom. Kolekcia 
STARCK vyžaruje nadšenie a otvára nové očarujúce 
predstavy z vysokého technologického pokroku 
s najvyšším ohľadom na životné prostredie. 
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Axor Starck VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria STARCK 100 umývadlová stojanková od 309,00 €

Batéria STARCK 250 umývadlová stojanková od 451,20 €

Batéria STARCK termostatická vaňová podomietková od 930,96 € Batéria STARCK vaňová  od 1761,72 €

Batéria STARCK umývadlová nástenná od 585,60 €
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LikidLikid
Séria LIKID z pera milánskeho návrhára Rodolfa 
Dordoniho a Gordona Guillaumiera vytvára vlastné 
pravidlá designu. Bez kompromisov: čisté a minimalistické 
línie. Likid stelesňuje vášeň a energiu so zameraním na 
najnovšie dostupné technológie. Kombinácia jedinečnosti 
a emócie vyústili do nezabudnuteľných zážitkov 
z každodenného používania.
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Nobili Likid VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria LIKID 205 umývadlová stojanková od 434,40 € 

Batéria LIKID vaňová nadomietková s príslušenstvom od 655,20 €  
Batéria LIKID vaňová termostatická nadomietková od 766,80 €  

s príslušenstvom

Batéria LIKID sprchová termostatická nadomietková od 566,80 €  Batéria LIKID vaňová termostatická podomietková od 391,20 €  

Batéria LIKID umývadlová stojanková 3 otvorová od 568,80 € 
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LoopLoop
Priťahuje a zvádza. Kolekcia Loop stelesňuje najlepšie 
technológie s hranatou estetikou. Výsledkom je 
mimoriadne čistý dizajn, ktorého hrany sú elegantné 
a príťažlivé natoľko, že určujú ďalší smer navrhovania.
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Nobili Loop VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria LOOP 114 umývadlová stojanková od 436,80 € 

Batéria LOOP 221 umývadlová stojanková od 526,80 € 

Batéria LOOP vaňová termostatická podomietková od  714,00 € 
Batéria LOOP vaňová samostatne stojaca od 1 639,20 € 

s príslušenstvom

Batéria LOOP umývadlová nástenná od 519,60 € 
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UpUp
Kolekcia UP spája hranu a ovál. Prináša v našom portfóliu 
mladý vzhľad a výrazného ducha. Odľahčené telo, 
dynamické charakter a inovatívna duša odkazujú na 
špičkové technológie.
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Nobili Up VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria UP 105 umývadlová stojanková od 378,00 € 

Batéria UP 250 umývadlová stojanková od 361,20 € Batéria UP vaňová termostatická podomietková od 370,80 €  

Batéria UP vaňová nadomietková s príslušenstvom od 511,20 €  Batéria UP vaňová podomietková od 204,00 €  

Batéria UP umývadlová nástenná od 240,00 € 
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MiaMia
Presnosť a prísnosť. Kubistická elegancia. Elegancia plná 
energie. Zjavný „Pure“ charakter vyjadruje nadčasovú 
krásu. Exkluzívna kombinácia technologickej prestíže 
a avantgardnej výroby.
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Nobili Mia VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria MIA 100 umývadlová stojanková od 333,6 0 € 

Batéria MIA 250 umývadlová stojanková od 531,60 € 

Batéria MIA vaňová termostatická podomietková od  681,60 € 
Batéria MIA vaňová samostatne stojaca od 1 564,80 € 

s príslušenstvom

Batéria MIA umývadlová nástenná od 525,60 € 
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Carlos  Primero
Carlos Primero
Dokonalá kombinácia klasických a inovatívnych 
prvkov. Séria Carlos Primero evokuje nadčasové krivky 
s nesmrteľným vkusom. Ak je technológia dokonalá, 
potom estetika vyjadruje dokonalosť.
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Nobili Carlos Primero VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria CARLOS PRIMERO 160 umývadlová stojanková od 285,60 € 

Batéria CARLOS PRIMERO od 492,00 € 

vaňová nadomietková s príslušenstvom 

Batéria CARLOS PRIMERO od  415,20 € 

vaňová termostatická podomietková 

Batéria CARLOS PRIMERO vaňová samostatne stojaca od 1 093,20 € 

s príslušenstvom

Batéria CARLOS PRIMERO umývadlová nástenná od 421,20 € 
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GraciaGracia
Interakcia kontrastov v retro štýle. Ďaleká minulosť: 
úprimnosť kolekcie GRAZIA oživuje príťažlivosť 
minulých dní, zmiešanie štýlu 20. storočia 
s technologickými inováciami. Harmonizácia 
proporcií, elegancia do detailu, ktoré dnes zdôrazňujú 
nové dekoratívne rukoväte na armatúrach.
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Nobili Gracia VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria GRACIA 115 umývadlová stojanková od 277,20 € 

Batéria GRACIA 180 umývadlová stojanková od 253,20 €

Batéria GRACIA od  415,20 € 

vaňová termostatická podomietková 

Batéria GRACIA vaňová samostatne stojaca od 963,60 € 

s príslušenstvom

Batéria GRACIA umývadlová 3 otvorová od 256,80 € 
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SofiSofi
Séria SOFI prezentuje nádherné stretnutie medzi 
vkusom starého a myšlienkou modernej inšpirácie. 
Najmodernejšie technológie výrobného oddelenia 
odkazujú na pôvod remeselníctva do najmenšieho 
detailu.
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Nobili Sofi VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Batéria SOFI 105 umývadlová stojanková od 274,80 € 

Batéria SOFI 250 umývadlová stojanková od 351,60 € Batéria SOFI vaňová termostatická podomietková od 391,20 €  

Batéria SOFI vaňová nadomietková s príslušenstvom od 711,60 €  Batéria SOFI vaňová podomietková od 267,60 €  

Batéria SOFI umývadlová nástenná od 262,80 € 
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LuxusnéLuxusné sprchy
Pocit slobody vychádza z možností voľby. 
Zabudnite na konvencie a vytvorte si vlastné 
relaxačné miesto, kde podľa svojho vkusu 
a osobných preferencií môžete relaxovať 
a oddychovať. Je len na Vás aký moderný 
štýl preferujete...
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Luxusné sprchy VODOVODNÉ BATÉRIE

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu.

Hlavová sprcha od  3 169,20 €  

RAINMAKER SELECT 460 3 prúdy, sklo / chróm

Hlavová sprcha SHOWERHEAVEN 1200x300  4prúdy s osvetlením od  11 224,08 € 

Batéria Axor termostatická pre 5 odberných miest od 2 693,88 €

Showerpipe AXOR  od 4 357,68 €

s termostatom, chróm

Hlavová sprcha 350 1 prúd 2 766,72 € 

Batéria Axor ONE termostatická od 1 389,00 €

Showerpipe FRONT 2 341,08 €

s termostatom, chróm
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Dizajnové prvky a detailné technické prevedenie 

spojené v detaile kúpeľne – radiátore. Vyberte si ten 

správny šperk do Vašej kúpeľňe.

Interiérové
radiátoryInteriérové

radiátory
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Trendy 2018:

• Radiátor ako dizajnový prvok

• Tvarové variácie

• Paleta farieb
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Luxusne kúpelnove
Spojenie inovatívnej technológie s unikátnym dizajnom. 
Runtal predstavuje exkluzívne radiátory, kombinujúce 
hlboké porozumenie materiálu a funkcie s nezameniteľným citom 
pre dizajn a architektúru interiéru. Tým prispieva k dokonalému 
estetickému dojmu z bytového a pracovného prostredia.

Luxusné 
kúpeľňové
radiátory
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RADIÁTORY

Runtal Arteplano Satin
Elegancia, jednoduchosť a  jedinečnosť. Tento dizajnový radiátor 
pre kúpeľne, ktorý bol vyvinutý v  štúdiu RUNTAL Design Studio 
oslavuje dokonalosť materiálu a  povrchovej úpravy. Kombinuje 
najmodernejšiu technológiu vykurovania s pozoruhodným súčasným 
dizajnom. Teplý, jemne leštený alebo práškovo opracovaný povrch 
RUNTAL Arteplano Satine príjemný na dotyk. Umenie kombinácie 
funkcie a tvaru v jedinom dizajne.

 od 999,10 € Runtal Alban
Návrh koncepcie pre purizmus – hranaté tvary, ploché strany, pravé 
uhly. Dizajnový kúsok s  praktickou stránkou - zavesenie uteráka 
jednoduchým nasunutím, len jednou rukou. Ručná práca, vytvára 
z leštenej vysokokvalitnej nehrdzavejúcej oceli dizajnový kúsok, ktorý 
vyšu kúpeľňu v teple.

 od 972,00 €

Runtal Spirale
Myšlienka návrhára pri tomto dizajne je neuveriteľne jednoduchá 
a pôsobivá: Jedná rúrka ohnutá do špirály s dynamickým tvarom 
poskytuje príjemné teplo. Pohľad na tento dizajn je fascinujúci. Runtal 
Spirale  získal niekoľko medzinárodných ocenení za dizajn. 

 od 810,35 € Runtal Flow Form
Elegantná a funkčná forma tohto radiátora dodáva nostalgickému 
šarm priemyselného dizajnu. Je ideálny na použitie v podkroví, 
štúdiách a galériách alebo v miestnostiach, ktoré chcú poukázať 
na priznaný technický detail. Dosky usporiadané v špirále okolo 
vykurovacej trubice účinne vyžarujú teplo v celej miestnosti veľmi 
príjemným spôsobom; dizajnový radiátor vyvíja sebavedomú 
atmosféru. Dobrý starý dizajn. Nadčasovo krásny.

 od 503,21 €

Luxusné kúpeľňové radiátory 

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu. Radiátor sa dodáva bez príslušenstva.
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LuxusnekúpelnoveKúpeľňové radiátory Zehnder zabezpečia pohodu 
a teplo v kúpeľni, sú ideálne pre sušenie uterákov 
a naviac ponúkajú  atraktívny vzhľad, ktorý sa hodí 
do každej modernej kúpeľne.

Luxusné 
kúpeľňové
radiátory
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RADIÁTORY

Zehnder Subway
Štýlova čistota pre stenu: ZEHNDER Subway prináša čistú radosť 
svojim čistým dizajnom. Tento radiátor ponúka čisté tvary bez kom-
promisov. Výrazný pravouhlý rám a  jemne oblé trubky spolu tvoria 
dizajnový prvok, ktorý presvedčuje vďaka možnosti zaveseniu viace-
rých uterákov. 

Zehnder Yucca Asym
Asymetrický radiátor Yucca si získava svojich priaznivcov výnimočne 
čistým vzhľadom a veľmi praktickým tvarom, ideálnym pre jednodu-
ché nasunutie uterákov zo strany. Na prianie sú dodávané aj dvoj-
radové prevedenia, ktoré môžu byť využité pre rozdelenie priestoru 
alebo vďaka väčšiemu tepelnému výkonu k vykúreniu väčšej kúpeľne. 
Je možná inštalácia ako ľavé alebo pravé prevedenie pre teplovodnú, 
kombinovanú alebo čisto elektrickú prevádzku.

Zehnder Metropolitan
Zehnder Metropolitan upútava plochým pravouhlým designom 
v duchu modernej architektúry. Vďaka veľkej ploche poskytuje vysoký 
podiel príjemného sálavého tepla. Umožňuje výber z dvoch prevede-
ní - MET s 1 alebo 2 otvormi pre pohodlné zavesenie uterákov a v de-
signovo čistejšom prevedení MEP, kde sú vodorovné trubky od seba 
rovnomerne vzdialené a súčasťou radiátora je chrómovaný držiak na 
uterák. Verzia pre kombinovanú alebo čisto elektrickú prevádzku má 
dokonale integrovanú vykurovaciu tyč s diaľkovým ovládaním. K do-
daniu v prevedení bielom a v ďalších 50 odtieňoch.

Zehnder Vitalo CUT
Tento dizajnový radiátor s organickým tvarom je inšpirovaný príro-
dou. Zehnder Vitalo v  prevedení „cut“ zvýrazňuje každé moderné 
prostredie. Výnimočnosť a praktickosť: V závislosti od konštrukčnej 
výšky slúži jeden, alebo dva otvory pre nahriatie ručníkov a osušiek. 
Veľkou výhodou je skryté pripojenie, ktoré nie je rušivým elemen-
tom.

Luxusné kúpeľňové radiátory 

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu. Radiátor sa dodáva bez príslušenstva.

od 687,88 €

 od 838,81 €  od 837,73 €

 od 323,02 €
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Luxusneinterérové
Luxusné 
interiérové
radiátory
Luxusné radiátory predstavujú dizajnové vykurovacie  
telesá pre individuálne zariadenie domu, alebo bytu. Vďaka 
širokej palete farieb, tvarov, rozmerov a funkcií sú vhodné pre 
najrozmanitejšie štýly a možnosti zariadenia bytu.  
Umožňujú osobité usporiadanie priestoru podľa  
individuálnych požiadaviek a prianí.
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RADIÁTORYLuxusné interiérové radiátory

Zehnder Charleston
Prvý trubkový radiátor, vyrábaný od roku 1930. v súčasnosti je nielen dizaj-

novou klasikou, ale taktiež variabilným riešením pre všetky obytné priestory. 

U modelu Zehnder Charleston je možnosť voliť medzi 50 rozmermi, na pria-

nie sú dostupné aj zvláštne tvary.

Zehnder Roda
Klasický súčasný alebo novodobý, s malou stavebnou hĺbkou a veľ-

kou rozmanitosťou modelov a farieb harmonizuje plochá vykurovacia 

stena takmer so všetkými štýlmi bývania.

Zehnder Plano
Decentný vzhľad a vynikajúci výkon. Tento dizajnový kúsok vyniká rovným 

povrchom sústreďujúcim sa na podstatu – teplo.

Info o cenách a ďalších možných technických riešeniach, ktoré ponúka táto séria dostanete u svojho odborného predajcu. Radiátor sa dodáva bez príslušenstva.

od 180,60 €  od 162,90 €

 od 136,91 € Zehnder Nova
Klasický, súčasný, alebo progresívny. Zehnder Nova je rozmanitosť modelov 

na mieru. Malá stavebná hĺbka, moderný vzhľad predurčujte tento model 

na mnohostranné použitie. Samozrejmosťou je vytvorenie vhodného rieše-

nia vďaka množstvu dostupných farieb a povrchových úprav.

 od 84,54 €
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Vaši odborní predajcovia

Miroslava Orlovská – TINEA 

Nová Ľubovňa 667 

06511 Nová Ľubovňa

kupelne@tinea.sk 

+421 52 428 57 61  

A Keramika Bardejov, s. r. o.

Duklianska 11

085 01 Bardejov

predajnabj@akeramika.sk

+421 54 488 22 85

PLEX s.r.o.

Duklianska 38

052 01 Spišská Nová Ves

plex@plex.sk

+421 53 442 13 21

LG KRONO s.r.o.

Zvolenská č. 5038

984 01 Lučenec

lgkrono@lgkrono.sk

+421 47 433 25 62

K.R.T. Brezno, s. r. o.

Nám. M.R.Štefánika 12

977 01 Brezno

brezno@krt.sk

+421 905 691 181

K.R.T. Banská Bystrica, s.r.o.

Zvolenská cesta 30/B

97404 Banská Bystrica

banskabystrica@krt.sk

+421 907 821 471

K.R.T. - Ing. Ľudevít Kurpas

Družstevná 2221

031 01 Liptovský Mikuláš

info@krt.sk

+421 905 578 578

OKER, s.r.o.

Kollárova 90

036 01 Martin

oker-mt@oker.sk

+421 43 423 82 10

TOMI Trenčín

Soblahovská ulica 3161

911 01 Trenčín

trencin@tomistudio.sk

+421 905 700 091

TOMI Ilava

Pivovarská 390

019 01 Ilava

keramika@tomistudio.sk

+421 42 444 10 69

KERAMAT-  MILAN, s.r.o. 

Skladová 1

971 01 Prievidza 

keramat@keramat.sk 

+421 46 542 39 75

Stavebniny STAVKVET s.r.o

Moyzesova 8

902 01 Pezinok

stavkvet@stavkvet.sk

+421 33 640 52 20
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